
Pressemitteilung

Neuer Hybridkeramik-CAD/CAM-Block für die Chairside-Versorgung und den Einsatz im Labor

Natürliche Passform und Flexibilität: GC präsentiert CERASMART 270

GC strebt kontinuierlich nach Verbesserungen und präsentiert einen neuen, verbesserten CAD/CAM-Block, CERASMART 270, der durch Verwendung der FSC-Technologie entwickelt wurde. Diese neueste Innovation von GC sorgt für eine verbesserte Oberflächenbehandlung der Füllstoffe. Dadurch entsteht eine stärkere Verbindung zwischen Füllstoffen und Matrix sowie eine homogene Füllstoffdispersion. Beide haben einen großen Einfluss auf die physikalischen Eigenschaften. Zusammen mit einem höheren Füllstoffgehalt wird eine stärkere Verbindung zwischen Füllstoffen und Matrix erreicht. Aufgrund dessen wurde CERASMART 270 entwickelt, ein neuer Hybridkeramik-CAD/CAM-Block mit verbesserten physikalischen und ästhetischen Eigenschaften.

CERASMART 270 steht mit seiner verbesserten Stabilität und Verschleißfestigkeit an der Spitze des technologischen Fortschritts der Zahnmedizin. Die Oberflächen bleiben dauerhaft sehr glatt und glänzend, was sich positiv auf das ästhetische Erscheinungsbild auswirkt und gleichzeitig die Abnutzung des Gegenkiefers vermeidet. Darüber hinaus wurde die Bruchenergie zum Dämpfen der Kaukräfte verbessert. Dadurch eignet sich dieses Material hervorragend für die Behandlung von abradierten Gebissen. 
Das Fräsen von CERASMART 270 ist schnell und effizient, sodass in kürzester Zeit Restaurationen mit präzisen, feinen Rändern und optimaler Passform hergestellt werden können. Zudem kann es leicht poliert und intraoral angepasst werden, was sowohl Zeit als auch Geld spart.
CERASMART 270 ist in mehreren Farben und zwei Transluzenzstufen erhältlich. Es kann mit OPTIGLAZE olor für eine lebendigere Ästhetik weiter charakterisiert werden. Aufgrund der zahlreichen Vorteile eignet es sich für viele Indikationen, von Inlays und Onlays bis zu Veneers und Kronen auf Zähnen und Implantaten.

Bei weiteren Fragen zu diesem neuen Material können Sie gerne unseren Stand auf der IDS besuchen! Weitere Informationen zu CERASMART 270 finden Sie auch unter www.gceurope.com.
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