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GC Essentia: Die neue Einfachheit

Ästhetik reduziert auf die Essenz

[bookmark: _GoBack]Die richtige Farbauswahl für ansprechende Ergebnisse bei Restaurationen mit Composites ist ein wichtiger, jedoch häufig unnötig komplizierter Schritt. Der japanische Materialspezialist reduziert mit GC Essentia die Verwendung moderner Composites auf das Wesentliche: überzeugende physikalische Eigenschaften und Ästhetik gepaart mit einer vereinfachten Farbauswahl und einer unkomplizierten Schichtung. Zur IDS 2017 stellt GC zwei neue Viskositäten des Essentia Universalfarbtons vor: Essentia HiFlo und Essentia LoFlo. Mit drei Konsistenzen (pastös, injizierbar und fließfähig) bietet der Essentia Universalfarbton nun drei starke Optionen für alle Kavitätenklassen im Seitenzahnbereich.

Dank des innovativen Farbkonzepts kommt das lichthärtende Composite-System GC Essentia mit nur sieben Farben aus. Es wurde über vier Jahre in Zusammenarbeit mit Mitgliedern des Fachbeirats für Restaurationsmaterial von GC Europe als Universallösung im Bereich der Composites entwickelt und bewährt sich seit zwei Jahren in der Praxis. Grundlage für das innovative Farbsystem ist der natürliche Alterungsprozess der Zähne: Während jüngere Zähne weißer und opaker sind, werden ältere Zähne transluzenter und chromatischer. Hier setzt Essentia mit der richtungsweisenden Kombination aus drei Dentin- und zwei Schmelzfarben an. Je nach Mischung der Farben können junge, erwachsene und ältere Zähne ganz einfach nachgeahmt werden. Durch vier Modifier-Farben lassen sich auch Sonderfälle abdecken. Für den Seitenzahnbereich ist es darüber hinaus möglich, nur einen Universalfarbton zu verwenden, um auf einfache Weise überzeugende ästhetische Ergebnisse zu erzielen.

Pünktlich zur IDS 2017 wird das wegweisende Essentia-System um GC Essentia HiFlo und GC Essentia LoFlo erweitert, um die Arbeit im Seitenzahnbereich noch komfortabler zu gestalten. Mit drei Konsistenzen bietet der Essentia Universalfarbton nun drei starke Optionen für alle Kavitätenklassen im Seitenzahnbereich.

Das besonders fließfähige Essentia HiFlo besticht mit einer hohen Röntgensichtbarkeit und lässt sich auch in schmalen und unter sich gehenden Kavitäten leicht anwenden. Essentia LoFlo zeichnet sich durch seine injizierbare Konsistenz aus und ist durch seine thixotropen Eigenschaften perfekt für die Behandlung von Zahnhalskaries geeignet. Durch seine geringe Abrasion liefert es auch in okklusalen Füllungen lang anhaltende Ergebnisse. Der ursprüngliche Universalfarbton von Essentia hat eine stopfbare Konsistenz und eignet sich damit unter anderem sehr gut zum Aufbau von approximalen Wänden. Alle drei Produkte zeichnen sich durch hohe Festigkeit und Verschleißfestigkeit aus und garantieren langlebige Ergebnisse auch bei okklusalen Füllungen.

Je nach persönlicher Vorliebe und klinischer Situation kann das Composite in der entsprechenden Viskosität gewählt werden. Durch den hervorragenden Chamäleon-Effekt des Materials können mit jeder Variante überzeugende farbliche Ergebnisse erreicht werden, die sich optimal in die Umgebung einfügen. Die Kombinationsmöglichkeit mit den Schmelzfarben erlaubt dabei das Abdecken aller möglichen ästhetischen Herausforderungen. Zum Beispiel mit Essentia HiFlo als Liner für eine optimale Adaption und Essentia Universal (in der stopfbaren Konsistenz) für den Aufbau der vollständigen Restauration. Damit steht das schlanke Composite-System Essentia für überzeugende Ästhetik bei bestechender Einfachheit.
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