
Pressemitteilung, Dezember 2018

Das Universaladhäsiv G-Premio BOND von GC ist ab sofort in einer neuen, preisgekrönten Verpackung erhältlich

Im September 2015 stellte GC G-Premio BOND vor – ein Einflaschen-Universal-Bonding, das mit allen Ätzverfahren kompatibel ist. Es ist für zahlreiche Indikationen geeignet, darunter direkte Restaurationen, Reparaturen und die Behandlung von Hypersensitivitäten. Kurzum: G-Premio BOND ist ein Universaladhäsiv, das Vielseitigkeit und Anwendungsfreundlichkeit mit hervorragender Leistung in allen Situationen kombiniert.

Seit Kurzem ist das Produkt in der neuen, preisgekrönten Flasche mit Flip-Top-Verschluss erhältlich.

Dieser neue Verschluss lässt sich in nur einer Sekunde einhändig öffnen und sorgt damit für eine äußerst praktische Handhabung ohne Unterstützung. Das macht das Produkt damit auch sicherer als Schraubverschlussflaschen. Es ist zudem einfacher zu verschließen und minimiert damit die Gefahr versehentlich offen stehender Flaschen, aus denen Lösungsmitteldämpfe entweichen können. 

[bookmark: _GoBack]Am 22. Oktober 2018 zeichnete die World Packaging Organisation die neue Flip-Top-Verschlusskappen-Flasche mit dem WorldStar-Preis 2019 aus. Bei dieser Preisverleihung bewerteten 20 der WPO angehörenden Verbände der Verpackungsindustrie 319 Verpackungsprojekte aus 35 Ländern. Klarer Sieger in der Kategorie Medizin und Pharmazie war die Flip-Top-Verschlusskappen-Flasche von G-Premio BOND. 

Für weitere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.
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