
Pressemitteilung
GC legt Fokus auf Qualität, Ästhetik und Anwenderfreundlichkeit

Vor dem 100-jährigen Firmenjubiläum im Jahr 2021 präsentiert GC auf der IDS 2019 ein komplett neues Standdesign, das bereits für sich genommen einen Besuch wert ist. Es wurde von dem berühmten japanischen Architekten Kengo Kuma gestaltet, der auch das Neue Nationalstadion in Tokio für die Olympischen Sommerspiele 2020 und viele andere bekannte Gebäude auf der ganzen Welt entworfen hat. Das anspruchsvolle, außergewöhnliche Design ist inspiriert von der Tradition und dem Qualitätsstreben der japanischen Kultur und bildet so den perfekten Rahmen zur Präsentation unseres Unternehmens.
Am Stand können sich die Besucher auch über sämtliche Neuheiten im GC-Portfolio informieren. Gezeigt werden die jüngsten Materialinnovationen in den Bereichen Keramik, Composites und Glashybridtechnologie sowie die neuesten CAD/CAM- und digitalen Lösungen. Eine Vorschau auf die Produkthighlights gibt die exklusive GC-Pressekonferenz am Dienstag. Während Hands-on-Trainings und Labordemonstrationen am Stand können Besucher die Vorzüge der GC-Produkte dann live erleben. Zudem präsentieren am angeschlossenen Speakers‘ Corner international renommierte Zahnärzte und Zahntechniker täglich aktuelle Themen von Interesse.
[bookmark: _GoBack]Und was wäre der IDS-Besuch bei GC ohne ein attraktives Rahmenprogramm in angenehmer Atmosphäre? So sind Frühaufsteher von Mittwoch bis Samstag zu einem „healthy breakfast“ an unserem Stand eingeladen. Der Mittwochabend steht wiederum ganz im Zeichen der Happy Hour, die den Messetag mit kühlem belgischen Bier und Networking unter Kollegen ausklingen lässt. Und auch der Spaß kommt bei GC nicht zu kurz: Messebesucher können bei einem Wettbewerb individuell angepasste Fahrräder gewinnen, Schnappschüsse in der Fotobox schießen und vieles mehr!

GC Orthodontics, GC TECH und ZL Microdent präsentieren sich ebenfalls mit Ihren neuesten Produkthighlights und freuen sich auf Ihren Besuch. 

Kommen Sie vorbei! Wir freuen uns, Sie an unserem Stand in Halle 11.2, Stand N010–O029 begrüßen zu dürfen. Gehen Sie mit uns auf Entdeckungsreise in die Zukunft der Zahnmedizin!
Bis bald!
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	Stand von GC auf der IDS 2019:
Halle:	11.2
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