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15 ans d’Initial !

Les céramiques GC Initial partent “en tournée “ à travers toute l’Europe

En 2018, GC Initial fête son 15ème anniversaire. Ce système céramique unique en son genre propose aux prothésistes dentaires un haut degré de flexibilité et un large éventail d'applications... des restaurations monochromes aux restaurations bio-esthétiques.
Pendant les 15 prochains mois, des prothésistes dentaires de renom donneront des formations dans toute l'Europe. Nous aimerions vous inviter à y prendre part et à célébrer avec nous  "GC Initial on Tour" pour une expérience inoubliable !

Il y a quinze ans, la gamme GC Initial nait d'une vision audacieuse et ambitieuse : permettre au prothésiste dentaire d'obtenir le résultat souhaité pour chaque restauration avec la même approche systématique, quel que soit le type de restauration ou le procédé utilisé et sans aucun compromis de qualité. Chaque céramique GC Initial est adaptée pour répondre aux besoins de son processus de fabrication et de son armature, tels que son coefficient d’expansion thermique, son adhésion et ses teintes. Ce concept unique est la base de son succès. Les prothésistes dentaires qui ont déjà travaillé avec GC Initial l’apprécient particulièrement en raison de sa tolérance technique maximale et de sa facilité d'utilisation, car un système de teinte et une technique de traitement identiques sont utilisés pour tous les types de céramiques. Cela garantit une reproductibilité et une fiabilité élevées, ce qui augmente l'efficacité et réduit le temps et les coûts.

Des solutions économiques aux solutions haut de gamme : explorez toutes les possibilités
La gamme de produits GC Initial - de IQ One Body à l’Initial Expert - permet aux laboratoires dentaires de calculer des prix différenciés et d'exercer un haut degré de flexibilité. Pour chaque cas, le degré d'individualisation peut être adapté aux exigences et aux besoins de chaque client sans avoir à faire de sacrifices en termes de qualité de matériaux. L'esthétique rose est également couverte par une large gamme de nuances, ce qui est particulièrement intéressant pour les laboratoires qui traitent une grande part de cas d'implants.

“Initialisons” ensemble ! 
Vous êtes curieux au sujet de GC Initial et voulez-vous faire l'expérience de ce concept céramique unique et intuitif ? 
Vous travaillez déjà avec Initial, mais vous souhaitez discuter des défis quotidiens et échanger des trucs et astuces utiles ? 
Rencontrez les experts et laissez-vous inspirer !
Recherchez les formations à venir “GC Initial on Tour” sur notre site
www.initialontour.com

[bookmark: _GoBack]Sélectionnez votre lieu, conférencier et / ou sujet de votre choix et venez-vous 'Initialiser' avec nous ! Ne tardez pas pour vous inscrire, le nombre de participants est limité afin de fournir à chaque prothésiste une expérience pratique optimale.
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