Press release




Le nouveau microsite offre des options de traitement sûres et efficaces

GC Europe lance Safe4Dentistry.com, un site pour les professionnels dentaires pour la réduction des risques d'aérosols pendant les traitements. 

Conscient de l'impact considérable de la pandémie COVID-19 sur la pratique de la dentisterie, GC a développé un microsite dédié à la mise à jour des directives en cours d'élaboration pour les professionnels dentaires.  Safe4Dentistry.com est un site continuellement mis à jour qui fournit des options et des données sur les traitements dentaires sûrs et efficaces, peu invasifs, ainsi que des informations sur la manière de réduire la production d'aérosols pour protéger le personnel et les patients lors des rendez-vous.

Le site Safe4Dentistry.com propose des podcasts, des cas cliniques, des cours de formation continue (FC) et d'un accès à des webinaires en direct, à des articles récents… 
Parmi les sujets abordés, citons la réalisation d’obturations peu invasives en réduisant au maximum les aérosols, la manière d'aborder les traitements d'urgence, les moyens de préserver la sécurité du cabinet dentaire, et bien d'autres encore.

Les techniques de restauration peu invasives éliminent souvent la nécessité d'un fraisage à grande vitesse, lequel crée des aérosols pouvant avoir un impact à la fois sur les patients et sur les praticiens. L'utilisation de systèmes de restauration verre ionomère et verre hybride permet d'obtenir des solutions de restauration provisoires et à long terme. Les cas présentés montrent comment l’association de verre hybrides et de matériaux et méthodes traditionnels peut réduire les aérosols. Ainsi, l’utilisation de matériaux tel que le verre hybride haute densité EQUIA Forte® HT ne nécessite ni fraisage à vitesse rapide ni préparation dentaire importante. 



La mise en œuvre de protocoles corrects est primordiale pour la sécurité des patients et du personnel, et suivre les recommandations et les lignes directrices qui évoluent rapidement peut s’avérer difficile. La rubrique "Safe and Secure Practice" du microsite contient les dernières mises à jour des lignes directrices des organisations telles que l'OMS, la FDI et de nombreuses autres associations européennes, les procédures étape par étape, ainsi que des articles et des ressources pertinentes pour le praticien. 

La rubrique Ressources supplémentaires contient des revues systématiques, des tutoriels, des webinaires et des podcasts. Parmi les intervenants figurent le Prof. Dr Ivana Miletić, le Prof. Dr Sevil Gürgan, Sebnem Türkün, José Ignacio Zalba Elizari, John Nicholson et bien d'autres. Les professionnels dentaires peuvent également demander des formations en ligne et des visites en cabinet avec leurs représentants locaux.

GC Europe s'engage à assurer la sécurité et le bien-être des prestataires de soins bucco-dentaires et des patients ainsi que la qualité de ses produits. Afin de recueillir les opinions et suggestions des utilisateurs, Safe4Dentistry.com comprend également des outils permettant de recueillir l'opinion de nos clients sur certains sujets.
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