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Sistema per restauri EQUIA®: risultati eccellenti confermati da numerosi studi clinici a lungo termine 

Lanciato nel 2007, il sistema per restauri EQUIA ha ben presto dimostrato di essere un nuovo standard nell’ambito della tecnologia per i restauri in quanto garantisce risultati estetici nei restauri posteriori realizzati in bulk e costituisce un’opzione avanzata per superare i limiti delle otturazioni in amalgama, composito e vetro-ionomero convenzionale. Nel corso degli anni, EQUIA ha ispirato diversi gruppi di rinomati ricercatori che hanno deciso di valutarne la performance clinica in numerosi studi a breve e lungo termine.

Una crescente quantità di evidenze su EQUIA 
Sempre più articoli pubblicati in autorevoli riviste di settore stanno evidenziando l’incredibile performance di EQUIA nei restauri di I e II classe dopo periodi di follow-up di 2 e 3 anni (Friedl et al1; Klinke et al2; Olegario et al3; Fatidou et al4; Lopez et al5). Altri due studi (Turkun et al6 e Basso et al7) hanno valutato i restauri EQUIA dopo periodi più prolungati rispettivamente pari a 6 e 7 anni e hanno concluso che si tratta di un sistema affidabile e durevole per i restauri di I, II e V classe. 
Altri studi importanti hanno confrontato EQUIA con le convenzionali resine composite. Ad esempio, Menezes Silva et al8 e Kupietzky et al9 hanno dimostrato che EQUIA e la resina composita hanno tassi di successo analoghi nei restauri di II classe dopo 3 anni. 
Dopo aver condotto uno studio di 5 anni, Molina et al10 hanno concluso che EQUIA ha ottime performance nel trattamento di pazienti che richiedono cure speciali. EQUIA si è inoltre dimostrato affidabile nel restauro di lesioni cervicali non cariose dopo 1 anno e dopo 3 anni come descritto rispettivamente da Vaid et al11 e Celik et al12. Uno studio controllato randomizzato diretto da Heck et al13 ha dimostrato, dopo un follow-up di 6 anni, che EQUIA ha una performance accettabile nei restauri di II classe con il coinvolgimento di due o tre superfici.
Infine, Gurgan et al.14 hanno condotto un notevole studio clinico di 10 anni e hanno riferito un eccellente tasso di successo del 100% ottenuto con il sistema per restauri EQUIA nelle cavità di I e II classe. 

Materiali in vetro ibrido: una nuova era per la performance 
Facendo leva sulle ampie e positive evidenze cliniche del sistema per restauri EQUIA, nel 2015 GC ha lanciato EQUIA Forte®, il primo materiale in vetro ibrido con il quale ora offre un’opzione senza precedenti per i restauri a lungo termine. 
I risultati provvisori degli studi clinici dimostrano la sostenibilità di EQUIA Forte come materiale a lungo termine per restaurare cavità di II classe di grosse dimensioni[footnoteRef:1]. Gurgan S. et al15 hanno confrontato EQUIA Forte con un composito micro-ibrido e hanno concluso che, dopo 4 anni, entrambi i materiali presentavano ottime caratteristiche superficiali e un eccellente adattamento dei margini. Lo studio multicentrico su EQUIA Forte (Miletic I. et al16) confronta il materiale in vetro ibrido con un composito resinoso nano-ibrido (Tetric EvoCeram, Ivoclar Vivadent) e i risultati provvisori dopo 2 anni hanno dimostrato che i due materiali hanno una performance clinica simile. [1:  Consultare le istruzioni per l’uso o la guida tecnica per le preparazioni delle cavità di seconda classe  ] 

Supportata da anni di ampie ricerche e di pubblicazioni sottoposte a revisione accademica, questa review della letteratura fornisce ai clinici un’incrollabile fiducia nei sistemi per restauri in vetro ibrido come un’ottima alternativa a lungo termine.
Il più recente prodotto in vetro ibrido, EQUIA Forte HT, offre un’estetica migliore e una maggiore resistenza rispetto al suo predecessore EQUIA Forte, confermando così che i materiali in vetro ibrido offrono al dentista un’opzione affidabile per i restauri a lungo termine e al contempo sono efficaci ed economicamente convenienti per i pazienti. 
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