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Nieuwe microsite over veilige en doeltreffende behandelingsopties

GC Europe lanceert Safe4Dentistry.com, een hulpbron voor tandheelkundigen om tijdens de behandeling de risico’s van aerosolen te beperken. 

Het was voor GC al snel duidelijk hoe groot de impact van COVID-19 op tandheelkunde was. Daarom lanceerde GC een microsite waar telkens de meest recente richtlijnen voor tandartsen te vinden zijn.  Safe4Dentistry.com is een hulpbron voor tandheelkundigen waar veilige en doeltreffende, minimaal invasieve behandeling worden beschreven. U vindt er ook alle bijhorende opties en gegevens, samen met informatie over hoe u aerosolen kunt beperken om zowel de medewerkers als patiënten kunt beschermen tijdens behandelingen. 

Op Safe4Dentistry vindt u podcasts, voorbeelden van klinische casussen, nascholingscursussen en toegang tot live webinars, recente artikelen en andere hulpbronnen. Het gaat onder andere over minimaal invasieve restauraties met lage aerosolproductie, manieren om de praktijk veilig te houden, en veel meer.

Bij minimaal invasieve restauratietechnieken moeten meestal geen hoog toerental boren worden gebruikt. Bij deze boren ontstaan aerosolen die zowel artsen als patiënten kunnen treffen. We hebben tijdelijke en duurzame restauratieoplossingen met glasionomeren en glashybride restauratietechnologie. In enkele voorbeelden laten we zien hoe glashybrides en traditionele materialen en methodes de aerosolen kunnen beperken. Zo is bij gebruik van materialen zoals EQUIA Forte® HT glashybride restauratiemiddelen geen hoog toerental boor of uitgebreide tandpreparatie vereist. 

Het is essentieel voor de veiligheid van zowel de patiënt als de medewerkers dat de juiste protocollen worden gebruikt. Het is niet altijd eenvoudig om op de hoogte te zijn van de snel veranderende aanbevelingen en richtlijnen. Op het gedeelte Veilige Procedures van de microsite, vindt u de meest recente versies van richtlijnen van organisaties zoals de WHO, FDI en veel andere Europese instellingen, evenals stapsgewijze procedures en relevante artikelen en hulpmiddelen voor tandheelkundigen. 

In het gedeelte Extra Hulpmiddelen staan beoordelingen van methodes, extra handleidingen, webinars en podcasts. De gasten zijn onder meer Prof. Dr. Ivana Miletić, Prof. Dr. Sevil Gürgan, 
Prof. Dr. Sebnem Türkün, Dr. José Ignacio Zalba Elizari, Dr. John Nicholson en tal van anderen. Tandheelkundigen kunnen ook online opleidingen of een bezoek van hun vertegenwoordiger aanvragen.

GC Europe hecht veel belang aan de veiligheid en het welzijn van zowel tandheelkundigen als patiënten, en de kwaliteit van haar producten. Om feedback en suggesties van gebruikers te verzamelen, heeft Safe4Dentistry.com ook hulpmiddelen om de mening van klanten te vragen over bepaalde onderwerpen.

Ga voor meer informatie naar http://Safe4Dentistry.com/.
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