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GC Europes 1. Internationaler MI-Kongress: ein Rückblick

Minimal-Intervention Dentistry: ein Paradigma für ein Leben

In Vorbereitung auf das 100.-jährige Jubiläum von GC im Jahr 2021 fand am 20. Juni 2020 der 1. Internationale MI-Kongress statt.
Aufgrund der COVID-19-Pandemie musste das Format auf eine Online-Weiterbildungsveranstaltung umgestellt werden. Diese wurde in englischer Sprache durchgeführt, mit Simultanübersetzung ins Französische und Spanische. Mehr als 2000 Teilnehmer meldeten sich für die Live-Sitzungen an und konnten an einem bemerkenswerten und erfolgreichen Tag teilnehmen.

Es fanden neun Vorträge zum Thema "Minimum Intervention Dentistry" statt; in denen über die neuesten wissenschaftlichen und professionellen Strategien zur Förderung einer verantwortungsvollen Entscheidungsfindung in der modernen Zahnheilkunde informiert wurde. Frage- und Antwortmöglichkeiten der Zuhörer rundeten den fachlichen Austausch zu den behandelten Themen ab.


Online-Weiterbildung ist unter Zahnärzten und Zahntechnikern sehr gefragt, insbesondere in der gegenwärtigen Ausnahmesituation.

[bookmark: _GoBack]Zahnärzte, Hygieniker, Assistenten und Büroangestellte fühlen sich wohler, wenn sie das Internet nutzen können, um sich bequem von zu Hause oder vom Büro über neue Behandlungsmöglichkeiten, damit verbundene innovative Produkte sowie Anwendungsstrategien, zu informieren. Das große Interesse der Teilnehmer an den Webinaren und die Kontinuität der Teilnahme über den ganzen Tag hinweg bestätigten die gestiegene Nachfrage nach dem gewählten alternativen Format.

Haben Sie diese Veranstaltung verpasst? Die Webinare können auf Abruf unter https://www.gceuropecampus.com/ (mit CE-Punkten versehen) abgerufen werden. Erstellen Sie Ihr Online-Konto kostenlos, es geht schnell und einfach. Viel Spaß beim Lernen!
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