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MI Dentistry CRA App unterstützt von GC

Neue benutzerfreundliche, mobile Anwendung zur Kariesrisikobewertung

Obwohl sich Praktiker der Bedeutung von Prävention und Minimal-Intervention (MI) in der Mundgesundheit sehr bewusst sind, ist es für viele immer noch eine Herausforderung, dieses Konzept in ihre tägliche Behandlungsroutine zu integrieren. GC Europe gründete 2008 das MI-Advisory Board, welches sich aus Spezialisten zusammensetzt, die sich dem MI-Ansatz in der Zahnmedizin widmen und Initiativen fördern, welche diesen evidenzbasierten Behandlungsansatz erleichtern. 2017 wurde das MI Dentistry Handbook veröffentlicht, welches den neuesten Wissensstand über die Minimal-Intervention in einfache Behandlungskonzepte, angepasst an alle Altersgruppen, zusammenfasst. Auf dieser Grundlage wurde eine kostenlose, mobile, plattformübergreifende Anwendung zur Kariesrisikobewertung entwickelt: Die MI Dentistry CRA App. Diese App unterstützt den Behandler bei der Identifizierung eines Kariesrisikos und erleichtert die Kommunikation mit den Patienten über die Behandlungsmöglichkeiten.  

Grundlage der App ist das MI Dentistry Handbuch, das die Essenz intensiver Diskussionen unter Akademikern und Fachleuten aus vielen Jahren darstellt, wie eine minimale interventionelle Zahnbehandlung in einer modernen Zahnarztpraxis gelingen kann. Dieses Handbuch liefert den Klinikern solide und klare Richtlinien für MI-Behandlungen und deren Planung, die von dem Kariesrisiko der Patienten abhängen.

Die App konzentriert sich sowohl auf die schnelle als auch einfache Bewertung des identifizierten Kariesrisikos und differenziert Patienten nach Alters- und Risikogruppen anhand maßgeschneiderter Screening-Faktoren.

Es werden protektive Faktoren, patientenspezifische Faktoren sowie klinische Befunde beurteilt. Auf der Grundlage dieser Ergebnisse wird das Kariesrisiko bewertet und es kann ein pdf-Bericht zur Nachuntersuchung aber auch Patientenkommunikation erstellt werden.

Die App folgt dem logischen Ablauf einer Beratung, beginnend mit den extraoralen Faktoren folgend mit den intraoralen Faktoren. Zu jedem Bereich werden spezifische und didaktische Erklärungen geliefert, die aus Gründen der Benutzerfreundlichkeit hauptsächlich auf Bildern basieren. Die Ergebnisse sind leicht zu erklären, klar und mit nur zwei Möglichkeiten für jeden Faktor verbunden: Hohes oder niedriges Risiko.  Zusätzlich ist die vollumfassende Verschwiegenheitspflicht garantiert, da der Benutzer entscheiden kann, ob die pdf-Informationen in der Patientenakte gespeichert werden sollen oder nicht.

Das gesamte Handbuch für die MI-Zahnheilkunde kann ebenfalls über die App konsultiert werden und führt den Behandler weiter in verschiedene Behandlungsoptionen ein, die an das Kariesrisiko der Patienten angepasst sind.

Weitere Informationen und den Download der App finden Sie auf der Website:
https://midentistry.app/
Verfügbar für Apple und Android.
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