


Communiqué de presse 


Application MI Dentistry CRA sponsorisé par GC

Nouvelle application mobile conviviale pour l'évaluation du risque carieux 

Même si les praticiens sont parfaitement conscients de l'importance de la prévention et de l'Intervention Minimale Invasive (MI) en matière de santé bucco-dentaire, beaucoup d'entre eux ont encore du mal à intégrer ce concept dans leur routine de traitement quotidienne.  GC Europe a créé en 2008 le Conseil consultatif MI, composé de spécialistes qui se consacrent à l'esprit de Minimum Intervention en dentisterie afin de promouvoir des initiatives facilitant cette approche de traitement fondée sur des preuves. En 2017, le manuel de dentisterie MI a été publié, rassemblant les connaissances les plus récentes sur les traitements simples d’intervention minimale, adaptés à tous les groupes d'âge. Sur cette base, une application mobile gratuite pour l'évaluation des risques carieux a été développée : l'application MI Dentistry CRA App.  Cette application aide le praticien à identifier un risque carieux et à communiquer avec le patient pour faciliter les options de traitement.  








La base de cette application est le manuel de dentisterie MI, qui est l'essence de discussions intenses entre universitaires et professionnels au fil des ans, sur la façon dont les soins dentaires « Minimal Invasive » peuvent être introduits dans un cabinet dentaire moderne. Ce guide fournit des directives solides et claires aux praticiens en ce qui concerne les traitements et la planification des soins en fonction de la prédisposition du patient face au risque carieux.
[bookmark: _GoBack]L'application se concentre sur l'évaluation de la susceptibilité carieuse identifiée de manière rapide et facile et différencie les patients par âge et groupes à risque, avec des outils de dépistage sur mesure. Les facteurs spécifiques au patient et les résultats cliniques sont évalués. Sur la base de ces résultats, le risque carieux est estimé et un rapport peut être généré pour le suivi et la communication avec le patient. L'application suit le déroulement logique d'une consultation, en commençant par les facteurs extra-oraux, puis les facteurs intra-oraux. Pour chaque élément, des explications spécifiques et didactiques sont fournies, principalement basées sur des images pour faciliter l'utilisation. Les résultats sont faciles à expliquer, clairs et avec 2 options associées à chaque facteur : risque élevé ou faible.  L'application garantit également une confidentialité totale, car l'utilisateur peut décider de sauvegarder ou non les informations générées dans le dossier du patient. 
L'ensemble du manuel de dentisterie MI peut également être consulté via l'application, guidant ainsi le praticien vers plusieurs options de traitement adaptées au risque carieux du patient. 


Pour plus d’information ou pour télécharger l’application, rendez-vous : https://midentistry.app/
Disponible pour Apple et Android.
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