
Comunicato stampa


Semplificazione, estetica e performance nelle vostre mani

GC presenta G-ænial A’CHORD®: il nuovo composito universale dotato di una tecnologia eccezionale e di un sistema semplificato di mono--masse


G-ænial A’CHORD è l’ultimo arrivato nella famiglia di prodotti G-ænial, è il coronamento di 10 anni di successi clinici e rappresenta l’equilibrio ideale tra semplicità, estetica e tecnologia in un unico prodotto. Compiendo un significativo progresso nei materiali compositi, G-ænial A’CHORD è il risultato di due notevoli tecnologie di proprietà GC ovvero il rivestimento silanico a copertura totale (Full-Coverage Silane Coating (FSC)) e CERASMART polverizzato ad elevate prestazioni (High Performance Pulverized CERASMART (HPC)). Questa tecnologia superiore offre un’ineguagliabile semplificazione e un’estetica impareggiabile: il sistema semplificato di mono-masse G-ænial A’CHORD comprende 5 masse core con le quali si ottengono gli stessi risultati estetici dei 16 colori Vita classic, con otturazioni durature e invisibili e una fluorescenza naturale. 

G-ænial A’CHORD è stato pensato per la semplicità e come tale offre ai dentisti tutti i vantaggi di un composito universale versatile per i restauri anteriori e posteriori. Il suo sistema semplificato di mono-masse comprende 5 masse core con le quali si ottengono gli stessi risultati realizzabili con i 16 colori Vita classic. La possibilità di ottenere risultati estetici eccellenti con uno stock ridotto e una lucidatura rapida fa di questo prodotto un materiale efficiente dal punto di vista dei tempi e dei costi per qualunque studio dentistico moderno. Inoltre, il prodotto è facile da manipolare, sia che lo si scolpisca con uno strumento manuale, sia che si usi il pennello, grazie al suo monomero di bis-MEPP non appiccicoso e alla combinazione ottimizzata di filler e monomero dell’FSC e alla tecnologia HPC. 

G-ænial A’CHORD garantisce un’estetica eccellente grazie alla sua fluorescenza naturale creata dalla speciale tecnologia dei filler che imita la riflessione della luce naturale e consente di produrre incredibili restauri invisibili. Ora potete donare ai vostri pazienti un sorriso davvero bello, meravigliosamente invisibile in qualunque condizione di luce, inclusa la luce UV. Inoltre, il materiale raggiunge una lucentezza elevata in semplici e consueti passaggi, cosa che permette di risparmiare tempo e soddisfa i pazienti. Il prodotto mantiene questa lucentezza elevata grazie alla sua tecnologia proprietaria con una distribuzione uniforme dei nano-filler e la carica elevata di filler.

Quando si devono trattare casi complessi, G-ænial A’CHORD tiene testa alla sfida grazie al suo ampio portafoglio di masse cervicali, opache, smalto e bleach che permettono di realizzare otturazioni invisibili anche nei casi più difficili.

Un’altra caratteristica distintiva di G-ænial A’CHORD è rappresentata dalle sue impareggiabili tecnologie FSC e HPC che conferiscono al materiale la sua speciale gamma di caratteristiche e vantaggi. In primo luogo, il rivestimento silanico dell’FSC crea un legame forte tra le particelle nella matrice di resina producendo un’elevata resistenza all’usura, mantenimento del colore ed eccellente radiopacità per restauri duraturi e dall’aspetto naturale. In secondo luogo, la tecnologia dei filler HPC consente una migliore maneggevolezza con gap minimi, garantendo una notevole integrità dei margini per eliminare quasi completamente il fenomeno delle carie secondarie. Inoltre, il suo contenuto di ceramica contribuisce alla durevolezza e alla facilità di manipolazione del materiale. 

Grazie alla semplicità, all’estetica eccezionale e alla sua tecnologia rivoluzionaria, G-ænial A’CHORD non solo permette di risparmiare tempo e dunque costi, ma garantisce bellezza e versatilità in un prodotto elegante. Stupite i vostri pazienti con questa soluzione semplificata!


[bookmark: _GoBack]Per ulteriori riferimenti e informazioni, visitare il sito web: https://europe.gc.dental/it-IT/products/gaenialachord
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