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App MI Dentistry CRA sponsorizzata da GC

Nuova applicazione per dispositivi mobili di facile utilizzo per la valutazione del rischio di carie 

Benché i dentisti siano consapevoli dell’importanza della prevenzione e della minimum intervention (MI) nell’igiene orale, molti fanno ancora fatica a integrare questo concetto nella propria routine quotidiana.  Nel 2008 GC Europe ha fondato un comitato consultivo sulla MI, composto da specialisti dedicati all’approccio odontoiatrico MI, al fine di promuovere iniziative basate su evidenze. Nel 2017 è stato pubblicato il Manuale di odontoiatria MI (MI Dentistry Handbook), che raccoglie conoscenze all’avanguardia sulla minimum intervention come concetti di trattamento semplici, adattati a tutti i gruppi di età. Sulla base di questo manuale è stata creata un’applicazione multipiattaforma gratuita per dispositivi mobili per la valutazione del rischio di carie: l’app MI Dentistry CRA.  Questa app supporta l’odontoiatra nell’individuazione del rischio di carie e facilita la comunicazione con il paziente riguardo alle opzioni di trattamento per gestirlo.  

L’app è basata sul Manuale di odontoiatria MI, che per anni è stato al centro di intense discussioni tra docenti e professionisti circa le possibilità di successo delle cure dentistiche a intervento minimo negli studi odontoiatrici moderni. Questo manuale offre ai dentisti solide e chiare linee guida relative ai trattamenti e alla pianificazione MI, che dipendono dalla suscettibilità alla carie del paziente. 
L’app si concentra sulla valutazione della suscettibilità alla carie individuata in modo semplice e rapido e distingue i pazienti per fasce di età e di rischio, con fattori di screening personalizzati. Vengono valutati fattori protettivi, fattori specifici del paziente ed esiti clinici. Il rischio di carie viene stimato sulla base di questi risultati ed è possibile generare un referto in formato PDF per il follow-up e la comunicazione con il paziente. L’app segue il flusso logico di un consulto, iniziando con i fattori extra-orali e continuando con quelli intra-orali. Per ogni voce vengono fornite spiegazioni specifiche e didattiche, basate prevalentemente su immagini per una maggiore semplicità d’uso. I risultati sono semplici da spiegare, chiari e con sole 2 opzioni associate a ciascun fattore: rischio basso o alto.  L’app garantisce inoltre una completa riservatezza, poiché l’utente può decidere se salvare o meno le informazioni in formato PDF nella cartella del paziente. 
Anche l’intero Manuale di odontoiatria MI è consultabile tramite l’app, fornendo un’ulteriore guida per il dentista nella scelta delle diverse opzioni di trattamento adattate al rischio di carie del paziente. 


Per maggiori informazioni e per scaricare l’app, visita il sito web: https://midentistry.app/
Disponibile per Apple e Android.
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