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Point recherche sur le système EQUIA 

Système de restauration EQUIA® : des performances exceptionnelles confirmées par plusieurs essais cliniques à long terme  

Lancé en 2007, le système de restauration EQUIA s'est rapidement avéré être une nouvelle norme en matière de technologie de restauration, offrant des restaurations postérieures en bloc suffisamment esthétiques et une option avancée pour surmonter les limites de l’amalgame, des restaurations composites et des verres ionomères conventionnels. Au fil du temps, un certain nombre de groupes de recherche éminents ont évalué les performances cliniques d’EQUIA à travers plusieurs essais à court et à long terme.

Des preuves de plus en plus nombreuses pour EQUIA 
Un nombre important d'articles publiés dans des revues de haut rang ont mis en évidence les performances remarquables d'EQUIA dans les restaurations de Classe I et II après des périodes de suivi de 2 et 3 ans (Friedl et al1 ; Klinke et al2 ; Olegario et al3 ; Fatidou et al4 ; Lopez et al5). Deux autres études (Turkun et al6 et Basso et al7) ont évalué les restaurations EQUIA après des périodes plus longues respectivement de 6 et 7 ans, et ont conclu à sa fiabilité et à sa durabilité pour les restaurations de classe I, II et V. 
D'autres études importantes ont comparé EQUIA aux composites résineux conventionnels. Par exemple, Menezes Silva et al8 et Kupietzky et al9 ont démontré des taux de réussite similaires entre EQUIA et un composite résineux dans les restaurations de classe II après 3 ans. 

Après une étude de 5 ans, Molina et al10 ont révélé la performance optimale d'EQUIA pour les patients nécessitant des soins spéciaux. EQUIA s'est également révélé être une option fiable pour les lésions cervicales non carieuses après 1 et 3 ans, comme l'ont décrit respectivement Vaid et al11 et Celik et al12. Un essai contrôlé randomisé mené par Heck et al13 a montré, après un suivi de 6 ans, la performance acceptable d'EQUIA pour les restaurations de classe II sur deux ou trois faces.
Enfin, Gurgan et al14. ont mené un essai clinique remarquable de           10 ans qui a fait état d'un taux de réussite exceptionnel de 100% pour le système de restauration EQUIA dans les cavités de classe I et II. 

Verre hybride haute densité : une nouvelle ère de performance 
S'appuyant sur les preuves cliniques nombreuses et positives du système de restauration EQUIA, GC a introduit en 2015 EQUIA Forte®, le premier verre hybride haute densité qui offre une option sans précédent aux restaurations à long terme. 
Les résultats intermédiaires des études cliniques montrent la pertinence de l’'EQUIA Forte en tant que matériau à long terme pour restaurer des cavités de classe II de taille étendue. Gurgan S. et al15 ont comparé EQUIA Forte à un composite micro-hybride et ont conclu qu'après 4 ans, les deux matériaux présentaient des caractéristiques optimales de surface et d'adaptation marginale. L'étude multicentrique EQUIA Forte (Miletic I. et al16) compare le verre hybride à un composite nano-hybride (Tetric EvoCeram, Ivoclar Vivadent) et les résultats intermédiaires sur deux ans ont montré des performances cliniques similaires pour les deux matériaux.
Soutenue par des années de recherches approfondies et des publications universitaires, cette analyse de la littérature offre aux cliniciens une confiance inébranlable dans les systèmes de restauration verre hybride haute densité comme alternative optimale de restauration à long terme.
Le dernier verre hybride haute densité, EQUIA Forte HT, offre une esthétique et une résistance accrues par rapport à son prédécesseur EQUIA Forte, ce qui confirme que les verres hybrides haute densité constituent une option de restauration à long terme fiable pour les praticiens et rentable pour les patients.
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