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Vers un nouveau standard en matière de dentisterie adhésive en deux flacons

Avec plus d'un milliard de restaurations et un siècle d'expertise établie dans les matériaux dentaires, GC élargit son portefeuille d'adhésifs avec le G2-BOND Universal, un système de collage universel à deux flacons qui présente des propriétés exceptionnelles en termes de résistance et de polyvalence. Avec G2-BOND Universal et sa technologie Dual H exclusive, GC ouvre la voie à un nouveau standard dans le domaine de la dentisterie adhésive, en donnant aux cliniciens… les résultats d’un Gold Standard, dans tous les modes de mordançages (automordançant, Etching sélectif et Total etch)

La technologie Dual H de G2-BOND Universal permet une optimisation extrême de l'adhésion à la fois sur la dent et sur le composite, offrant une transition des caractéristiques hydrophiles aux caractéristiques hydrophobes. La couche de liaison hydrophobe, grâce à sa composition sans HEMA, réduit l’absorption d’eau et de dégradation, conduit à une pérennité du joint supérieure et des résultats inégalés. 


Sa couche adhésive et durable assure une meilleure stabilité des joints marginaux, en diminue les colorations, les rendant invisibles sur le secteur antérieur. De plus, l'épaisseur optimale de G2-BOND Universal agit comme une couche d'absorption des chocs pour éviter la formation de hiatus et de décollements, en particulier avec les composites au stress de polymérisation élevé.

Conçu pour améliorer les restaurations, G2-BOND Universal est un adhésif universel de classe mondiale, offrant aux cliniciens la possibilité de choisir en un seul système leur mode de mordançage préféré. La polyvalence de ce produit s'étend à son efficacité dans de multiples indications telles que les restaurations directes, le scellement immédiat de la dentine (technique IDS), la réparation intra-orale, le traitement de l'hypersensibilité, le collage de restaurations indirectes et plus encore.

L'efficacité de G2-BOND Universal a été évaluée par des dentistes pour tester ses caractéristiques dans un vrai cadre clinique. Des cliniciens du monde entier ont réalisé plus de 1 500 restaurations à l'aide de G2-BOND Universal et ont confirmé l’excellente l’étanchéité du produit, avec une sensibilité postopératoire pratiquement nulle. Parmi les autres commentaires reçus, on note un taux de satisfaction élevé quant aux résultats en mode automordançage (SAM & Universels) et mordançage/rinçage (MR). Les dentistes participants ont salué sa facilité de manipulation, ainsi que l'absence de déchets et sa simplicité d'utilisation.

Avec son flacon ergonomique et emblématique, G2-BOND Universal est instantanément reconnaissable et peut être stocké dans n'importe quel cabinet. Il offre à la dentisterie adhésive un nouveau standard de collage universel en 2 flacons adapté à tous les modes de mordançage.

Découvrez la nouvelle dentisterie adhésive à 2 flacons avec choix du mode de mordançage, pour des résultats fiables et un large éventail d'indications.
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