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Un changement de cap dans la dentisterie restauratrice

Grâce à ses caractéristiques uniques, le G-ænial™ Universal Injectable de GC va véritablement transformer votre façon de travailler.

G-ænial Universal Injectable a changé le marché des composites depuis son lancement en 2018. Ce composite très polyvalent et convivial, qui a remporté de nombreux prix internationaux, est désormais le préféré des praticiens grâce à son côté pratique, à ses propriétés physiques optimales (supérieures à celles de la plupart des composites en pâte) et à son esthétique élevée. Sa viscosité injectable et hautement thixotropique permet une très bonne adaptation aux parois de la cavité, mais il est capable de garder sa forme lors de la mise en place, ce qui permet de créer directement l'anatomie finale tout en injectant dans la cavité. Sa solidité et sa résistance à l'usure en font un produit parfaitement adapté aux restaurations postérieures (sans besoin de le recouvrir) et pour la technique de moulage par injection (IMT). En plus de la seringue très appréciée avec ses embouts flexibles uniques, GC est maintenant fier de lancer une version en unitips.

La manipulation de ce composite unique a fait l'objet de beaucoup de recherches. GC R&D a développé la nouvelle technologie de recouvrement total au silane (FSC) pour améliorer la liaison entre les charges et la matrice. Vous serez étonné de constater à quel point il est à la fois injectable et façonnable. Il s'adapte parfaitement au fond de la cavité et vous permet de modeler et de contourer pendant que vous injectez - il ne s'écoule pas.



Le G-ænial Universal Injectable bénéficie d’une résistance à la flexion et à l'usure comparable à celle des composites conventionnels en pâte et permet ainsi des indications élargies. Sa haute thixotropie lui permet de conserver sa forme ou de s'adapter à la surface de la dent en fonction de la contrainte appliquée sur le matériau, c'est pourquoi il peut être utilisé pour de nombreuses applications en techniques simplifiées, permettant ainsi de gagner un temps précieux. Il est indiqué pour toutes les classes de restauration, de la classe I à la classe V et pour la réalisation de marges ou la restauration de surfaces occlusales, cuspides par cuspides. 

Comme ce matériau est très résistant à l'usure, il est particulièrement intéressant pour la restauration directe des usures dentaires ou la création de facettes directes par la technique de moulage par injection. GC Europe a développé un kit spécial pour cette technique avec le silicone transparent EXACLEAR™ qui contient des explications étape par étape pour guider les dentistes. De nombreux cours en ligne sont également dispensés par GC afin de fournir des conseils et des astuces pratiques pour cette technique.

En plus de ces avantages de manipulation, ce composite offre également de grandes possibilités esthétiques avec 16 teintes incluant des teintes opaques et émail. Les particules de baryum ultrafines à dispersion très homogène permettent également d'obtenir une brillance durable dans le temps - et une radio-opacité élevée de 252 %Al pour un suivi facile de vos restaurations.
G-ænial Universal Injectable vous offre des options de restauration plus faciles, sans avoir à faire de compromis sur la durabilité ou l'esthétique. Désormais, grâce à la disponibilité des unitips, les praticiens peuvent choisir la meilleure solution pour leurs patients et leur pratique.  
Plus d’infos sur :
https://europe.gc.dental/products/gaenialuniversalinjectable
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