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2 şişeli adeziv diş hekimliğinde yeni bir standarda giden yolda öncü

GC, 1 milyardan fazla kompozit restorasyon ve dental malzemelerde bir asırlık yerleşik uzmanlığı ile adeziv portföyünü, dayanıklılık ve çok yönlülük açısından olağanüstü özelliklere sahip 2 şişeli üniversal bir yapıştırma sistemi olan G2-BOND Universal ile genişletiyor. GC, G2-BOND Universal ve tescilli Dual H-Teknolojisi ile adeziv diş hekimliğinde yeni bir standarda öncülük ederek klinisyenlere mevcut self-etch ve etch-and-rinse altın standart ürünlerinden ve çok daha fazlasını sağlar.

G2-BOND Universal'ın Dual H-Teknolojisi, hidrofilikten hidrofobik özelliklere yumuşak geçişle hem dişe hem de kompozite bağlanmanın gelişmiş optimizasyonunu sağlar. HEMA içermeyen bileşim sayesinde dikkat çekici hidrofobik bağ tabakası, bozulma riskini azaltan , üstün dayanıklılık ve eşsiz sonuçları sebep olan su emilimini düşürür.

Güçlü ve dayanıklı bağ tabakası, gelişmiş bir marjin stabilitesi sağlar, bu da ön restorasyonlarda kenar boşluklarının görünmez kalmasına neden olarak, ürünün zaman içinde önemli ölçüde renklenmemesine katkıda bulunur. Ek olarak, G2-BOND Universal'in optimum kalınlığı, özellikle yüksek büzülme ve bulk-fil kompozitlerinde boşluk oluşumunu ve debondingi önlemek için bir şok emici katman görevi görür.

Restorasyonları iyileştirmek için tasarlanan G2-BOND Universal, klinisyenlere tek bir sistemde self-etch ve etch-and-rinse arasında seçim yapma kolaylığı sağlayan çok yönlü, dünya standartlarında bir yapıştırıcıdır. Bu ürünün çok yönlülüğü, doğrudan restorasyonlar, Anında Dentin Sızdırmazlığı (IDS), ağız içi tamir, aşırı duyarlılığı tedavi etme, indirekt restorasyonların yapıştırılması ve daha fazlası gibi birçok endikasyonda etkinliğine kadar uzanır.
G2-BOND Universal'in etkinliği, diş hekimleri tarafından özelliklerini gerçek bir klinik ortamında test etmek için değerlendirilmiştir. Dünyanın her yerinden klinisyenler, G2-BOND Universal kullanarak 1500'ün üzerinde restorasyon gerçekleştirdi ve neredeyse hiçbir ameliyat sonrası hassasiyet olmaksızın ürünün etkileyici sızdırmazlık etkinliğini doğruladı. Daha ileri geri bildirimler, hem self-etch hem de etch-and-rinse modundaki sonuçlardan yüksek bir memnuniyet oranını içeriyordu. Katılan diş hekimleri, sistemin atıksız ve kolay şişeden dağıtımının yanında rahat ve hoş kullanımından övgüyle bahsetti.

G2-BOND Universal, ergonomik ve ikonik kapak tasarımı ile anında tanınır ve herhangi bir klinikte stoğa güçlü bir şekilde uyarlanabilir bir üründür ve tüm asitleme modlarında yeni bir 2 şişeli universal yapıştırma standardı olarak adeziv diş hekimliğinde yol gösterir.

Çok çeşitli endikasyonlarda güvenilir sonuçlar için tercih ettiğiniz asitleme modu seçiminizle 2 şişeli adeziv diş hekimliğinin yeni yolunu keşfedin.
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