
Persbericht




GC's G-CEM ONE zelfhechtende Composiet  hechtcement verslaat alle concurrentie in tests uitgevoerd door DENTAL ADVISOR

LUZERN, Zwitserland: G-CEM ONE is het nieuwste zelfhechtende composiet hechtcement van GC dat procedures vereenvoudigt en een hoge hechtsterkte, moeiteloze reiniging en duurzame esthetiek samenbrengt. Na een reeks laboratoriumtests waarbij de hechtsterkte van G-CEM ONE werd gemeten, gaf DENTAL ADVISOR te kennen dat het zelfhechtende cement "even goed of beter presteerde dan concurrerende materialen die op hun zelfhechtingseigenschappen werden getest" en dat, wanneer het samen met GC's Adhesive Enhancing Primer (AEP) werd gebruikt, "de hechtsterkte aan glazuur en dentine de beste resultaten opleverde onder de geteste groepen".

Volgens GC heeft G-CEM ONE een uitstekend zelfuithardend vermogen voor tal van indicaties. G-CEM ONE biedt flexibiliteit dankzij de effectiviteit ervan in alle cementeerprocedures en restauratietypes—inclusief metaalhoudende tot composiet- en volkeramische inlays, onlays, kronen, bruggen en stiften—terwijl het een uitstekende hechtsterkte vertoont op glazuur, dentine en alle indirecte restauraties.

De optionele AEP is voorzien van GC's Touch Cure-technologie, dat een snelle uitharding van het composiet hechtcement op het tandoppervlak mogelijk maakt om spleetvorming te voorkomen en de vereiste hechtsterkte snel te bereiken. De AEP kan eenvoudig worden aangebracht. Er is geen aanvullende lichtuitharding nodig—gewoon aanbrengen en laten drogen aan de lucht volstaat.
Volgens GC is G-CEM ONE een echt universeel, niet-techniekgevoelig, veelzijdig en betrouwbaar product.

Het volledige onderzoeksverslag van DENTAL ADVISOR vindt u op: https://www.dentaladvisor.com/pdf-download/?pdf_url=wp-content/uploads/2021/04/RR148-Bond-Strength-Testing-of-G-CEM-ONE.pdf
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