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[bookmark: _GoBack]Initial Lisi Block: opzione CAD/CAM in un solo appuntamento 
Blocco di disilicato di litio completamente cristallizzato con proprietà fisiche ottimizzate senza necessità di ulteriore passaggio in forno.

Grazie alla  tecnologia di micronizzazione ad alta densità (HDM) per CAD/CAM, esclusiva di GC, LiSi Block è un disilicato di litio completamente cristallizzato pronto per essere lucidato subito dopo la fresatura.. 

L'esclusivo cristallo ultrafine di Initial LiSi Block lo rende facile da fresare e può essere rapidamente lavorato nel suo stato già completamente cristallizzato. Grazie alle eccezionali proprietà di Initial LiSi Block, è possibile ottenere un'elevata lucentezza e opalescenza naturale in pochi minuti mediante la sola lucidatura, quindi essere pronti per la cementazione. L'estetica del restauro verrà mantenuta nel tempo.

Initial LiSi Block è disponibile in quattro colori estetici e due traslucenze. Quando è richiesta una maggiore caratterizzazione si può usare la linea ceramica Initial che offre soluzioni estetiche completamente sinergiche: Lustre Pastes ONE e Spectrum Stains. Il croma, il valore e la luminosità possono essere facilmente regolati. Più profondità e dettagli possono essere aggiunti semplicemente dipingendo il manufatto ottenuto.

Initial Lisi Block di GC : bellezza naturale ripristinata in un unico appuntamento.
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