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GC se prepara para el 5º Simposio Dental Internacional 
TOKYO, Japón: el 11 de febrero, GC Corporation  celebró su 100º aniversario. Como parte de las celebraciones, la compañía se prepara para la 5ª edición del Simposio Dental Internacional, donde se ofrecerá la última información sobre odontología a participantes de todo el mundo. 

Los orígenes de GC se remontan a Tokio en 1921, donde tres jóvenes químicos japoneses lanzaron su primer cemento dental, creando así un paso importante hacia lo que es hoy una de las empresas dentales más exitosas del mundo. Bien conocida por sus materiales de alto rendimiento y su constante ambición por mejorar y promover la salud bucodental en el mundo, GC sigue desarrollando materiales y equipamiento diseñado para proporcionar soluciones efectivas y sencillas para los profesionales dentales. 

Para celebrar sus 100 años, el 11 de febrero de 2021, GC anunció su Visión 2031, que es convertirse en la empresa líder del sector dental comprometida con la salud bucodental de la sociedad.

“Mientras que conseguimos crecer de forma sostenible, GC se esfuerza por aportar valores al cuidado dental para contribuir a una sociedad longeva saludable”, explicó el Dr. Kiyotaka Nakao, presidente de la empresa. “En lugar de buscar solo ser los números 1 en volumen de ventas, nuestro objetivo es convertirnos en una compañía incomparable para todas las partes interesadas de GC”.

Las celebraciones del 100º aniversario de GC continuarán en 2022. El 16 y 17 de abril, GC será anfitrión de la 5ª edición del Simposio Dental Internacional en el Fórum Internacional de Tokio.

Bajo el lema “Smile for the world—beyond the century” (Sonríe para el mundo – más allá del siglo), el evento juntará a más de 100 ponentes de todo el mundo. Habrá 28 sesiones en las que se proporcionarán conocimientos sobre temas dentales y académicos, así como información relevante para mejorar la salud bucodental en el mundo. A lo largo del evento, se ofrecerá a los participantes la oportunidad de probar de primera mano los últimos productos y equipamientos de GC.

Con un siglo de experiencia, GC Corporation trata de seguir alentando a su organización entera para trabajar hacia la realización de su objetivo de convertirse en la empresa líder del sector dental; una empresa que, gracias a las aportaciones de los clínicos dentales, contribuye a la salud bucodental de la sociedad.

Descubra más sobre el 5º Simposio Dental Internacional en la web de GC. 
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