

Comunicado de prensa, octubre 2021

Premio Centenario de la IADR de Brasil nombrado en honor del Presidente del Consejo de GC, Makoto Nakao

SÃO PAULO, Brasil: Este año, la división brasileña de la IADR ha honrado al Presidente del Consejo y expresidente de GC, Makoto Nakao, nombrando su premio Centenario en su honor. 
[bookmark: _GoBack]El premio Centenario Makoto Nakao 2021 de la IADR fue fundado por la Profesora María Fidela de Lima Navarro, expresidenta de la Sociedad Brasileña de Investigación Odontológica, (Sociedade Brasileira de Pesquisa Odontológica—SBPqO) y de la IADR. 

SBPqO organiza un congreso anual en el que se reúnen investigadores de Brasil y de otros países latinoamericanos para conectar, aprender y presentar sus últimos trabajos. Este año, debido a la pandemia, el congreso ha sido virtual por primera vez. Los asistentes pudieron participar en fórums y sesiones en directo, e interactuar con los expositores y participar en sesiones de trabajo y formación.

Durante la ceremonia de clausura, João Gabriel Silva Souza, de la Escuela de Odontología Piracicaba de la Universidad de Campinas, en Brasil, resultó ganador del premio Centenario Makoto Nakao 2021 de la IADR. Recibió un premio de 4000 reales brasileños (627,73€).
Rodrigo Falcão Carvalho Porto de Freitas, de la Universidad Federal de Río Grande del Norte, en Brasil, recibió una mención honorífica. 
Para más información sobre SBPqO y el premio Centenario Makoto Nakao 2021 IADR, por favor, visite www.sbpqo.org.br/hotsite2021/.
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Publicación Original
Dental Tribune International – 1st of October 2021
https://www.dental-tribune.com/c/gc-international/news/brazilian-iadr-centennial-award-named-in-honor-of-gc-chairman-makoto-nakao/
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