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Press Release, October 2021


Le prix brésilien du centenaire de l’IADR nommé en l’honneur du président de GC, Makoto Nakao

SÃO PAULO, Brésil: Cette année, la division brésilienne de l’Association internationale pour la recherche dentaire (IADR) a honoré le président et ancien président de GC, Makoto Nakao, en nommant le prix du centenaire de l’IADR en son honneur.

Le prix Makoto Nakao 2021 du centenaire de l'IADR a été financé par le professeur Maria Fidela de Lima Navarro, ancienne présidente de la société brésilienne de recherche dentaire (Sociedade Brasileira de Pesquisa Odontológica-SBPqO) et par l'IADR.

SBPqO organise un congrès annuel au cours duquel des chercheurs du Brésil et d'autres pays d'Amérique latine se réunissent pour former des réseaux, apprendre et présenter leurs derniers travaux. Cette année, en raison de la pandémie de COVID-19, la réunion s'est tenue virtuellement pour la première fois. Les participants ont pu participer à des forums de discussion, assister à des sessions en direct, interagir avec les exposants et participer à des sessions en petits groupes pour le networking et l'éducation.

Au cours de la cérémonie de clôture, João Gabriel Silva Souza, de l'école de dentisterie de Piracicaba à l'université de Campinas au Brésil, est devenu le lauréat du prix Makoto Nakao 2021 du centenaire de l'IADR et a reçu un prix en espèces de R$4000. Une mention honorable a été attribuée à Rodrigo Falcão Carvalho Porto de Freitas de l'Université fédérale de Rio Grande do Norte au Brésil .


Pour plus d’info sur SBPqO et sur le prix Makoto Nakao 2021 du centenaire de l’IADR, consultez le site www.sbpqo.org.br/hotsite2021/.
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