

Comunicato stampa, ottobre 2021

GC si prepara al quinto International Dental Symposium 
TOKYO, Giappone: l'11 febbraio, GC Corp. ha festeggiato il suo centesimo anniversario. Come parte delle celebrazioni di questa pietra miliare, l'azienda si sta ora preparando per la quinta edizione del suo International Dental Symposium, dove fornirà informazioni ai partecipanti di tutto il mondo.

Le origini di GC risalgono a Tokyo, dove nel 1921 tre giovani chimici giapponesi lanciarono il primo cemento dentale, creando così un trampolino di lancio per quella che è oggi una delle aziende di materiali dentali più grandi e di maggior successo al mondo. Famoso per i suoi materiali ad alte prestazioni e la sua costante ambizione di migliorare e promuovere la salute orale in tutto il mondo, GC continua a sviluppare materiali e apparecchiature progettati per fornire soluzioni efficaci e semplici per i professionisti del settore dentale.

Per celebrare i 100 anni di storia, l'11 febbraio 2021 GC Corp. ha annunciato la sua strategia Vision 2031, che è quella di diventare la principale azienda dentale impegnata a realizzare una società sana e di lunga durata.

"Mentre raggiunge una crescita sostenibile, GC si sforza di portare valori nelle cure dentistiche per raggiungere una società sana e longeva", ha spiegato il dott. Kiyotaka Nakao, presidente dell'azienda. “Invece di cercare di essere no. 1 in volume di vendite, il nostro obiettivo è diventare un'azienda "incomparabile" per tutti gli stakeholder di GC. ”

Le celebrazioni per il 100° anniversario continueranno nel 2022, quando il 16 e 17 aprile GC ospiterà il quinto Simposio internazionale di odontoiatria al Tokyo International Forum.

Avendo come tema di “Smile for the world—beyond the century”, l'evento riunirà più di 100 docenti provenienti da tutto il mondo. Ci saranno 28 sessioni che forniranno approfondimenti avanzati su argomenti accademici e di pratica odontoiatrica, nonché informazioni pertinenti progettate per aiutare a migliorare la salute orale in tutto il mondo. Durante l'evento, ai partecipanti verrà offerta l'opportunità di testare in prima persona gli ultimi prodotti e attrezzature GC.

In qualità di azienda con un secolo di esperienza alle spalle, GC Corp. intende continuare a incoraggiare la sua intera organizzazione a lavorare per realizzare il suo obiettivo di diventare l'azienda dentale leader nel mondo, un'azienda che, con il contributo dei dentisti, contribuisce a una società sana e longeva.

[bookmark: _GoBack]Scopri di più sul quinto International Dental Symposium sul sito web di GC.
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