

Press Release, October 2021

GC America presenta un simposio gratuito circa l’emulazione della natura
Alsip, Ill., U.S.: GC America ospiterà un simposio virtuale il giorno il 29 ottobre come parte dei numerosi eventi che accompagnano le celebrazioni del centenario di GC. In questo evento gratuito, esperti odontoiatri degli Stati Uniti e dell'Europa si riuniranno per tenere conferenze su una serie di argomenti sotto l’argomento "Emulare la natura con l'odontoiatria conservativa".

Il simposio sarà caratterizzato da tre sessioni che affronteranno argomenti come l'isolamento, l'adattamento , il superamento di certe lacune, l'estetica e i restauri in composito rinforzato con fibre. Ci sarà un focus sull'analisi isto-anatomica, sull'osservazione dinamica della luce e sui restauri in composito di resina additiva. Secondo GC, i partecipanti acquisiranno una migliore comprensione delle proprietà ottiche di tessuti e materiali e impareranno come selezionare casi ideali per il composito diretto rispetto alle faccette in porcellana e come utilizzare una semplice stratificazione per effetti ottici che rivaleggiano con i denti naturali .

Dott. Javier Tapia Guadix, Abdi Sameni e Mehrdad Razaghy saranno presenti all'evento virtuale, che sarà moderato dal Dr. Nathaniel Lawson. Il simposio si concluderà quindi con una sessione di domande e risposte e una tavola rotonda presieduta dal Dr. Lawson.

Per ulteriori informazioni su questo evento e altre opportunità educative fornite da GC America, visitare il sito Web dell'azienda o mettersi in contatto via e-mail all'indirizzo continueeducation@gc.dental.
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