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Initial LiSi Block: bellezza naturale ripristinata con il nuovo blocco CAD/CAM di GC.
Blocco di disilicato di litio completamente cristallizzato con proprietà fisiche ottimizzate - nessuna cottura richiesta.

Con la sua tecnologia di micronizzazione ad alta densità (HDM) per CAD/CAM, esclusiva di GC, Initial LiSi Block è un disilicato di litio completamente cristallizzato pronto per essere lucidato o colorato subito dopo la fresatura. Questa tecnologia offre elevate proprietà meccaniche e risultati estetici. Poiché Initial LiSi Block è già completamente cristallizzato prima della fresatura, subito dopo la fresatura si osservano margini lisci e precisi. Quando viene cotto per la colorazione e la glasura della ceramica, questa grande precisione marginale viene mantenuta.

Se utilizzato con il sistema GC Initial IQ ONE SQIN, il sistema ceramico per colore e forma, è possibile ottenere rapidamente e facilmente risultati altamente estetici, paragonabili ai restauri stratificati convenzionali, ma con un notevole risparmio di tempo. Per tutti i tuoi lavori posteriori monolitici, Initial IQ Lustre Pastes ONE, le esclusive ceramiche verniciabili in 3D di GC, aggiungono fluorescenza, vitalità insuperabile e uno smalto naturale... semplicemente dipingendo. Per casi estetici sofisticati nella regione anteriore, le paste Lustre ONE e le ceramiche da microstratificazione SQIN sono combinate offrendo proprietà uniche di applicazione, modellazione e autoglasura che consentono una texturizzazione completa della superficie nella fase umida.

Initial LiSi Block è disponibile in quattro colori estetici e due traslucenze. Indicato per faccette, inlay/onlay e corone singole, questo materiale aumenta l'efficienza del flusso di lavoro quotidiano. Per risultati ottimali, si consiglia di cementare i restauri Initial LiSi Block con il cemento resinoso universale G-CEM ONE.

Initial LiSi Block di GC: bellezza naturale ripristinata.
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