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GC maakt zich op voor vijfde International Dental Symposium
TOKYO, Japan Op 11 februari vierde GC Corporation haar 100-jarig bestaan. Als onderdeel van de vieringen rond deze mijlpaal bereidt de onderneming zich momenteel voor op de vijfde editie van haar International Dental Symposium, waar deelnemers uit de hele wereld de meest recente informatie over de allernieuwste tandheelkundige praktijken zullen krijgen.

De roots van GC liggen in Tokio, waar in 1921 drie jonge Japanse scheikundigen het eerste tandheelkundige cement op de markt brachten en zo de bouwsteen creëerden voor wat vandaag een van de grootste en meest succesvolle bedrijven voor tandheelkundige materialen ter wereld is. GC, dat bekend staat om zijn hoogkwalitatieve materialen en zijn nooit aflatende ambitie om de orale gezondheid wereldwijd te verbeteren en te bevorderen, blijft materialen en apparatuur ontwikkelen die zijn ontworpen om tandheelkundige professionals doeltreffende en eenvoudige oplossingen te bieden.

Om haar 100-jarige bestaan te vieren, kondigde GC Corporation op 11 februari 2021 haar Vision 2031-strategie aan. GC beoogt hiermee een toonaangevende tandheelkundige onderneming te worden die zich inzet voor de verwezenlijking van een gezonde en duurzame samenleving.

"GC streeft naar duurzame groei, maar wil ook waarden in de tandheelkundige zorg inbrengen om een gezonde, duurzame samenleving te realiseren" aldus Dr. Kiyotaka Nakao, president van het bedrijf. "In plaats van alleen maar te streven naar de toppositie in verkoopvolume, is ons doel een onderneming te worden die "uniek is in haar soort" voor al haar belanghebbenden."

De festiviteiten rond het 100-jarig bestaan blijven doorgaan tot na het vijfde International Dental Symposium op 16 en 17 april 2022 in het Tokyo International Forum waar GC de gastheer is.

Het thema van het evenement is "Smile for the world — beyond the century" en er zullen meer dan 100 sprekers uit de hele wereld aanwezig zijn. Er worden 28 sessies gepland met geavanceerde inzichten in academische en tandheelkundige praktijkthema’s en relevante informatie om de orale gezondheid over de hele wereld te helpen verbeteren. Tijdens het evenement krijgen de deelnemers de gelegenheid om de nieuwste GC-producten en -apparatuur uit de eerste hand te testen.

Als onderneming met een eeuw ervaring wil GC Corporation haar hele organisatie blijven aanmoedigen om samen te werken aan de verwezenlijking van haar doel om de meest vooraanstaande tandheelkundige onderneming ter wereld te worden — een onderneming die, met de inbreng van tandartsen, bijdraagt aan een gezonde, duurzame samenleving.

Meer informatie over het vijfde International Dental Symposium vindt u op de website van GC.
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