

Pressemitteilung

GC bereitet sich auf das fünfte internationale Dental-Symposium vor

TOKIO, Japan: Am 11. Februar feierte die GC Corp. ihr 100-jähriges Jubiläum. Im Rahmen der Feierlichkeiten rund um dieses einmalige Ereignis, bereitet sich das Unternehmen bereits auf die fünfte Auflage des International Dental Symposium vor. Das renommierte Symposium präsentiert den Teilnehmern aus aller Welt, aktuelle zahnmedizinische Erkenntnisse und die neuesten Trends. 

GCs Wurzeln liegen in Japan. 1921 entwickelten drei junge japanische Chemiker in Ikebukuro, einem Stadtteil Tokios, den ersten Dentalzement und legten damit den Grundstein für einen der weltweit größten und erfolgreichsten Dentalhersteller. GC ist bekannt für seine hochwertigen Produkte und sein Bestreben die Mundgesundheit auf der ganzen Welt durch die Bereitstellung hervorragender Dentalprodukte zu fördern und zu verbessern. Für das Erreichen dieses Ziels entwickelt das Unternehmen auch weiterhin kontinuierlich Produkte und Geräte, die effektive und einfache Lösungen für Zahnärzte und Zahntechniker bieten.

[bookmark: _GoBack]Zur Feier des 100-jährigen Bestehens veröffentlichte GC Corp. am 11. Februar 2021 ihre Vision 2031 – Das führende Dentalunternehmen zu werden, das sich dem Ziel einer gesunden langlebigen Gesellschaft verschrieben hat.

"Während wir ein nachhaltiges Wachstum erzielen, streben wir als GC danach, bestimmte Werte in die zahnmedizinische Versorgung einzubringen, um eine gesunde und langlebige Gesellschaft zu verwirklichen", erklärte Dr. Kiyotaka Nakao, Präsident des Unternehmens. "Unser Ziel ist es nicht nur die Nummer. 1 in Bezug auf Umsatz zu sein, unser Ziel ist es, ein 'nicht vergleichbares' Unternehmen für alle GC-Stakeholder zu werden."

Die Feierlichkeiten zum 100-jährigen Jubiläum reichen bis ins Jahr 2022 und enden mit dem fünften International Dental Symposium, das am 16. und 17. April im Tokyo International Forum stattfinden wird.

Unter dem Motto “Smile for the world—beyond the century” kommen mehr als 100 renommierte Dozenten aus der ganzen Welt zusammen. 28 Veranstaltungen werden aktuelle Einblicke in akademische und zahnmedizinische Themen sowie relevante Informationen zur Verbesserung der Mundgesundheit auf der ganzen Welt bieten. Während der beiden Veranstaltungstage haben alle Teilnehmer darüber hinaus die Möglichkeit, die neuesten Produktinnovationen von GC vor Ort zu testen. 

Mit der Erfahrung eines hundertjährigen Unternehmens wird GC Corp. auch weiterhin Ihre gesamte Organisation darin bestärken, auf die Verwirklichung des gemeinsamen Ziels hinzuarbeiten, das weltweit führende Dentalunternehmen zu werden - ein Unternehmen, das in Zusammenarbeit mit Zahnmedizinern und Zahntechnikern seinen Beitrag zu einer gesunden, langlebigen Gesellschaft leistet.  

Weitere Informationen zum fünften International Dental Symposium finden Sie auf der GC-Website.

Erstveröffentlichung in der Dental Tribune International
https://www.dental-tribune.com/c/gc-international/news/gc-readies-itself-for-fifth-international-dental-symposium/
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