

Comunicado de prensa, Noviembre 2021


El simposio de GC se centra en los desafíos de la tercera edad.
LEUVEN, Bélgica: este otoño, la División Europea Continental de IADR (CED-IADR), junto con la División Escandinava (NOF), dieron la bienvenida a más de 500 participantes de 47 países de todo el mundo en el Congreso 2021 Hybrid CED-IADR/NOF de Investigación en Salud Oral en Bruselas, Bélgica. El evento de dos días y medio abarcó un amplio programa científico, que consistió en modernos simposios, ponencias inaugurales y presentaciones de investigadores de todo el mundo. 

El primer día, GC Europe organizó un simposio que se centró en los desafíos de la tercera edad con respecto a las lesiones cervicales. El simposio, presidido por el Profesor Avijit Banerjee, del King’s College, de Londres, Reino Unido, fue abierto por el Profesor Jo Frencken (Universidad de Nijmegen, Países Bajos) con recomendaciones consensuadas para la prevención primaria y secundaria de las lesiones de caries radicular y su gestión operativa. Como padre fundador del tratamiento restaurativo atraumático (TRA), hizo especial énfasis en la facilidad de aplicación y efectividad de su uso en el tratamiento moderno de las caries. Según el Profesor Frencken, está probado que el TRA con el cemento de ionómero de vidrio de alta viscosidad es un enfoque exitoso para el manejo de la caries radicular.

El siguiente ponente fue el Profesor Falk Schwendicke (Universidad Charité, Berlín, Alemania), quien señaló la importancia de la evaluación de costes del tratamiento. La prevalencia de las lesiones cervicales no cariosas se incrementa con la edad. El primer foco debería estar siempre en la prevención y en los tratamientos no restaurativos. No obstante, cuando el tratamiento falla o los síntomas empeoran, el tratamiento restaurativo no es evitable. En su estudio clínico con EQUIA Forte en restauraciones de Clase V, pudo no solo demostrar el buen rendimiento y las ventajas de las restauraciones de vidrio híbrido, sino también su rentabilidad, ya que cuesta un 20% menos que el composite después de un periodo de seguimiento de 3 años.

Las ponencias acabaron con el Profesor Gerry McKenna (Queen’s University Belfast, Reino Unido), quien proporcionó una visión general sobre como optimizar los tratamientos para los adultos de mayor edad. 

Además de la prevención y la conservación de los dientes naturales, también pidió que la sustitución de los dientes siguiera un enfoque orientado a la funcionalidad.
Al final del día, el Profesor Avijit Banerjee moderó la sesión de preguntas, en la que los participantes pudieron reanudar el debate sobre este tema en tendencia. Con más de 100 participantes online y presencial, ¡podemos considerar que el simposio ha sido un éxito!
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Publicación original
Dental Tribune International – 12 de noviembre 2021
https://www.dental-tribune.com/news/gc-symposium-addresses-the-challenges-of-an-ageing-population/
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