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Compartiendo 100 años de experiencia - hacia la simplificación en odontología: una retrospectiva

Las opciones de materiales en la odontología se han vuelto aparentemente interminables, los pacientes se han vuelto más exigentes y las normas se han vuelto más estrictas. Dirigir una consulta con éxito es hoy un reto mayor que nunca. Cada tarde de la semana del 15 de noviembre, un dúo de expertos en odontología debatió sobre un tema de actualidad en este campo. Con más de 8.500 inscripciones de todo el mundo, sólo podemos alegrarnos del gran interés con el que pudimos contar.

Las numerosas preguntas y comentarios que recibimos del público durante el simposio confirman que estamos avanzando en la dirección correcta. Si nos centramos más en la conservación de los dientes y en los materiales dentales mejorados y más duraderos, cada vez más pacientes podrán tener una sonrisa sana para toda la vida. Los numerosos consejos prácticos, herramientas de diagnóstico y recomendaciones directas fueron muy apreciados por los asistentes. En una época en la que predomina la complejidad, un liderazgo claro es un requisito indispensable para que los profesionales puedan dar lo mejor de sí mismos a cada paciente con la confianza que les corresponde.

Gracias a todos los que nos acompañaron en este congreso, celebrado en promoción del centenario de GC Corporation.

Todos los webinars están disponibles en nuestra web www.gcdentalcampus.com en la sección de formación: On-Demand-Webinars.
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