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Congrès en ligne du 15 novembre au 19 novembre

Partager 100 ans d'expérience - vers la simplification en dentisterie : une rétrospective

Le choix des matériaux en dentisterie est devenu semble-t-il infini, les patients sont devenus plus exigeants et les réglementations plus strictes. Gérer un cabinet dentaire avec succès est aujourd'hui un défi plus grand que jamais. Chaque soir de la semaine du 15 novembre, un duo d'experts dentaires a discuté d'un sujet d'actualité dans le domaine de la dentisterie. Avec plus de 8500 inscriptions à travers le monde, nous ne pouvons que nous réjouir de l’intérêt engendré.

Les nombreuses questions et réactions que nous avons reçues du public pendant le symposium confirment que nous allons dans la bonne direction. En mettant davantage l'accent sur la préservation des dents et sur des matériaux dentaires améliorés et plus durables, nous pouvons offrir à un nombre croissant de patients un sourire sain pour toute une vie. Les nombreux conseils pratiques, outils de diagnostic et recommandations simples ont été très appréciés par le public. À une époque où la complexité prévaut, une orientation claire est une condition préalable pour permettre aux praticiens de donner le meilleur à chaque patient avec la confiance qui s'impose.

Merci à tous ceux qui se sont joints à nous pour ce congrès, organisé dans le cadre de la promotion du 100e anniversaire de GC Corporation.

Tous les webinaires sont disponibles gratuitement dans la section à la demande sur www.gcdentalcampus.com.
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