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Condividere 100 anni di esperienza – verso la semplificazione in odontoiatria: una retrospettiva

Le scelte dei materiali in odontoiatria sono diventate apparentemente infinite, i pazienti sono diventati più esigenti e le normative sono diventate più severe. Gestire uno studio di successo oggi è una sfida più grande che mai. Ogni sera, nella settimana del 15 novembre, una coppia di esperti odontiatri ha discusso di un argomento di tendenza . Con oltre 8500 registrazioni da tutto il mondo, non possiamo che rallegrarci del grande interesse suscitato.

 

Le numerose domande e feedback che abbiamo ricevuto dal pubblico durante il simposio confermano che ci stiamo muovendo nella giusta direzione. Con una maggiore attenzione alla conservazione dei denti e materiali dentali migliorati e più durevoli, sempre più pazienti possono avere un sorriso sano per tutta la vita. I numerosi consigli pratici, strumenti diagnostici e consigli diretti sono stati molto apprezzati dal pubblico. In un'epoca in cui prevale la complessità, un chiaro vantaggio è un prerequisito per consentire ai professionisti di dare il meglio di sé a ogni paziente con la giusta fiducia.

Grazie a tutti coloro che si sono uniti a noi per questo congresso, tenutosi in promozione del 100° anniversario di GC Corporation.


Tutti i webinar sono disponibili nella sezione on demand su www.gcdentalcampus.com
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