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Troisième "Formation des formateurs pour les restaurations indirectes" chez GC Europe

Le disilicate de lithium et la zircone : de A à Z

De nos jours, les professionnels de l'art dentaire – tout comme notre société - doivent travailler sur un rythme élevé ; les restaurations monolithiques et/ou micro-stratification en disilicate de lithium ou en zircone sont clairement en hausse. La technologie CAD/CAM est de plus en plus utilisée, tant au laboratoire qu'au fauteuil, notamment dans le cadre de la dentisterie en une seule séance. Et en matière de collage, les solutions universelles qui évitent les protocoles complexes sont plus que jamais recherchées.
Les 17 et 18 janvier, GC a organisé le 3ème "Train the trainer for indirect restorations" pour préparer de nouveaux stages avec des formateurs et des conférenciers experts très appréciés afin de proposer à ses clients des formations adaptées et efficaces.




Janvier 2022 - Un groupe restreint de spécialistes renommés de la prothèse a participé à cette formation de deux jours qui, compte tenu de la situation sanitaire, s’est tenue en ligne.

Le professeur Marcio Vivan Cardoso (Université de Louvain), Belgique, a présenté une mise à jour des matériaux et des dernières tendances et a proposé des directives sur les techniques de préparation modernes, y compris les solutions numériques. Le Dr Rumphorst a donné un aperçu clair de procédures de collage adaptées. De nos jours, le collage doit être simple et facile à appliquer… sans trop réfléchir. Les solutions universelles telles que G-CEM ONE sont une excellente réponse à cette demande.
Les conférences ont été accompagnées par des démonstrations concrètes de l'équipe de formation de GC Europe et les présentations de cas cliniques ont animé les débats, émergeant sur de nouvelles idées  et des conseils utiles pour les uns et les autres.

La profession dentaire évolue rapidement et s'accompagne d'une grande responsabilité de la part de toutes les parties concernées. Pour répondre à ces exigences, il est nécessaire de proposer des formations et un enseignement continus. GC organise régulièrement des cours de qualité pour les professionnels dentaires dans ses centres de formation à travers l'Europe et sur des sites extérieurs.

Vous souhaitez suivre une formation GC ? Consultez notre site web pour découvrir les formations proposées : https://www.gceurope.com/education/courses/
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