
Comunicato stampa
Terza edizione del “Train the trainer per restauri indiretti” in GC Europe
Disilicato di litio e zirconia: dalla A alla Z
Al giorno d'oggi, ai professionisti del settore dentale è richiesto di lavorare a ritmi elevati.
Sono chiaramente in aumento restauri monolitici e/o microstratificazioni in disilicato di litio o zirconia. La tecnologia CAD/CAM viene utilizzata sempre più, sia in laboratorio che alla poltrona, in particolare per fornire trattamenti chair side. E anche per la cementazione, aumentano le soluzioni universali, evitando protocolli complessi.
Il 17 e 18 gennaio, GC ha tenuto il 3° " Train the trainer per restauri indiretti " per preparare nuovi corsi con formatori e docenti esperti di grande valore e fornire ai propri clienti tutti i mezzi per completare i loro casi in modo efficiente.

Gennaio 2022 – Un gruppo selezionato di rinomati specialisti in protesi ha aderito al corso di due giorni che, a causa delle circostanze correnti, si è tenuto online.

Il Prof. Dr. Marcio Vivan Cardoso (KU Leuven (Università di Leuven), Belgio), ha presentato un eccellente aggiornamento sui materiali e sulle ultime tendenze ed ha fornito le linee guida sulle moderne tecniche di preparazione, comprese le soluzioni digitali. Il Dr. Rumphorst ha fornito una chiara panoramica delle procedure di cementazione. Al giorno d'oggi, la cementazione deve essere semplice e facile. 
Soluzioni universali come G-CEM ONE sono un'ottima risposta a questa esigenza.
L’evento ha visto  dimostrazioni pratiche di GC Europe e le presentazioni dei casi hanno innescato uno scmabio di pareri molto costruttivo.

La professione odontoiatrica si sta evolvendo rapidamente e comporta un'elevata responsabilità da parte di tutte le parti coinvolte. Soddisfare queste esigenze richiede la formazione continua. GC organizza regolarmente corsi qualitativi per professionisti del settore dentale presso i suoi centri di formazione in tutta Europa e in sedi periferiche.

Sei interessato a seguire un corso in GC? Controlla il sito web per i prossimi corsi: https://www.gceurope.com/education/courses/
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