


Primo meeting della rete MIH al GC Europe

Accademici e professionisti uniscono le forze per risolvere il puzzle MIH

Al giorno d'oggi, 1 bambino su 7 è affetto da ipomineralizzazione degli incisivi molari (MIH) di uno o più denti. Tuttavia, l'eziologia precisa è ancora sconosciuta. Le attuali cure hanno i propri limiti e le conoscenze spesso sono insufficienti.
Un gruppo di esperti accademici, medici pediatrici e generici si è riunito nel campus di GC Europe per dare il via a una collaborazione a lungo termine, guidata dal presidente Prof. Dr. Norbert Krämer, Università di Giessen, Germania.

7 marzo 2022 – Il MIH sta influendo sulla qualità della vita di molti bambini, che devono fare i conti con dolore cronico e ipersensibilità, problemi estetici e, il più delle volte, tante sedute dal dentista. Tutti i partecipanti hanno confermato che il tema solleva ancora molte domande, nonostante il grande interesse da parte di ricercatori, professionisti e pazienti L'eziologia sembra essere complessa e l'aspetto clinico mostra mote variabili, il che rende questo fenomeno molto difficile da studiare.
È stato discusso ogni aspetto di questa malattia dentale dello sviluppo, dal controllo del dolore e dell'ipersensibilità ai trattamenti di emergenza , alle soluzioni e ai trattamenti a breve e lungo termine. Nei mezzi attuali, CPP-ACP (Recaldent) svolge un ruolo chiave nell'affrontare l'ipersensibilità e la remineralizzazione. I vetroionomeri e le corone metalliche sono strumenti molto apprezzati nei trattamenti di emergenza e a breve termine, mentre a lungo termine entrano in gioco ibridi di vetro, compositi e diversi tipi di restauri indiretti. Gli anestetici non sono tollerati e vengono utilizzate infiltrazioni intraossee, sedazione con protossido di azoto e persino anestesia generale.
È diventato abbastanza chiaro che per trovare soluzioni migliori è necessaria la ricerca di alto livello di qualità e che includa una popolazione numerosa. È uno degli obiettivi dichiarati di questa studio MIH. Con questa collaborazione unica tra noti accademici, pionieri dell’ MIH e professionisti, l'obiettivo è quello di coprire un gruppo di studio ampio, diffuso e rappresentativo che sarà studiato in modo standardizzato.

GC come azienda si è sempre interessata molto a questo particolare argomento ed è un membro  attivo nel continuare a sviluppare soluzioni per dentisti e pazienti riguardo al trattamento della MIH. Sei interessato alle soluzioni uniche che GC offre già oggi? Controlla questa pagina web con i prodotti, piani di trattamento, video e webinar su questo argomento: https://campaigns-gceurope.com/mih/
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