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GC International AG:  Festlichkeiten zum 100-jährigen Bestehen von GC gehen weiter

Luzern, Schweiz – Im Februar 2021 feierte das japanische Unternehmen GC sein großes Jubiläum zum 100-jährigen Bestehen. Unter dem Motto „100 Years of Quality in Dental“ wird die internationale Erfolgsgeschichte dynamisch weitergeschrieben. Um den großartigen Unternehmenserfolg zu unterstreichen, wurden in den vergangenen Monaten zahlreiche Feierlichkeiten auf der ganzen Welt ausgerichtet. Der jüngste Festakt fand am 25. April 2022 im Grand Casino Luzern in Luzern (Schweiz) statt. Gastgeber war die GC International AG (GCIAG). 

Mehr als 250 geladene Gäste kamen Ende April nach Luzern, um bei einer Gala-Veranstaltung die Ausrichtung von GC für das kommende Jahrzehnt ins Rampenlicht zu setzen. Bereits im Vorfeld lud GC vom 16. bis 17. April 2022 zum „5. Internationalen Dentalsymposium“ nach Tokyo ein. Bei dem international renommierten Fortbildungssymposium trafen sich mehr als 100 prominente Referentinnen und Referenten aus der ganzen Welt. Zentrales Thema des Symposiums: „Smile for the World – Beyound the Century”. Unter diesem vielsagenden Titel erhielt das Auditorium bei 28 Fachvorträgen lebendige Einblicke in die Welt der modernen Zahnmedizin. Zudem gab es die exklusive Möglichkeit, die neuesten Produkte von GC vor Ort zu testen.

Erfolgsgeschichte: Tradition und Moderne
Tausende Kilometer entfernt wurden die Feierlichkeiten am 25. April 2022 in Europa fortgesetzt. Mehr als 180 Ehrengäste und 70 Kolleginnen und Kollegen von GC kamen im renommierten Grand Casino Luzern zusammen. Zum Auftakt begrüßte Dr. Kiyotaka Nakao (Präsident und Chief Executive Officer GC Corporation, GC International AG) mit einer emotionalen Eröffnungsrede. Er sprach seinen Dank aus und betonte den Wunsch, weiterhin so großartige Fortschritte in der Zahnmedizin zu erzielen, weitere Meilensteine zu setzen und GC mit konsequentem Wachstum in die Zukunft zu führen. 


Nach den einleitenden Worten referierten hochkarätige Gäste, wie Prof. Ihsane Ben Yahya (Präsident der FDI, World Dental Federation) und der japanische Botschafter in der Schweiz, Herr Kojiro Shiraishi. Guy Parmelin, Vorsteher des Eidgenössischen Departements für Wirtschaft, Bildung und Forschung, sendete zur Überraschung der Anwesenden seine Glückwünsche per Video, denen sich Prof. Dr. Christian Schwarzenegger, Vizepräsident der Universität Zürich, mit einem kurzen Toast anschloss. Und: Während der gesamten Veranstaltung erfreute die renommierte Konzertflötistin Andrea Lötscher die Gäste mit wunderschöner, klangvoller Unterhaltung. Am Ende des unvergesslichen Abends sprach Makoto Nakao, Chairman der GC International AG, und beendete die Veranstaltung traditionell mit einer inspirierenden Botschaft und einem japanischen Applaus (Tejime), der ein besonderes Ereignis würdig abschließt. 

Über GC International AG (GCIAG)
Die GCIAG wurde im September 2013 in Luzern (Schweiz) gegründet, um die Internationalisierung des Unternehmens voranzutreiben. Ziel ist, die Entwicklung neuer Produkte auf globaler Ebene zu ermöglichen sowie die multinationalen Geschäfte weiter auszubauen. Als globaler Hauptsitz von GC leitet GCIAG die gesamte strategische Organisation; klar fokussiert auf die Vision 2031: „GC soll das weltweit führende Dentalunternehmen werden, welches sich einer gesunden Gesellschaft verschrieben hat, für die die moderne Zahnmedizin ein wichtiger Baustein ist.“ Dies spiegelt auch das Bestreben von GC wider, nachhaltiges Wachstum basierend auf traditionellen Unternehmenswerten zu erzielen; eben ein „unvergleichliches“ Unternehmen für alle Beteiligten – Patienten, Kunden, Mitarbeitende, Partner etc.

Mehr über das 5. Internationale Dentalsymposium und das Unternehmen GC unter www.gcdental.co.jp.
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