
Persbericht

Word verliefd op uw volgende restauratie van GC

Drie eenvoudige oplossingen voor uw meest complexe ingrepen in het posterieure gebied.

Om de beste kwaliteit te garanderen in uw operatiepraktijk, moet het individuele behandelplan van elke nieuwe patiënt worden geoptimaliseerd, ongeacht de uitgangssituatie. Het is een complexe taak die GC wil helpen vereenvoudigen door oplossingen aan te bieden waarmee u vertrouwensvol en efficiënt kunt werken. We stellen u graag drie verschillende beproefde producten voor, die het mogelijk maken om intuïtiever directe restauraties uit te voeren en die u helpen om uw meest prangende dilemma's op te lossen. 

everX Flow: glasvezelversterkte flowable composiet dat sterkte van binnenuit biedt
Voor de meeste tandheelkundige restauraties wordt een directe behandelmethode gehanteerd, terwijl indirecte restauraties als 'veilig' worden beschouwd voor de grootste defecten. Het kantelpunt tussen direct en indirect is echter niet altijd glashelder. Twijfelt u? Gebruik everX Flow! Met zijn versterkende en breukwerende vezels kunt u zorgeloos grote caviteiten restaureren. De thixotrope consistentie zorgt voor een goede aanpassing aan de caviteitswanden. Het is gebruiksvriendelijk en kan in bulk worden aangebracht. Dankzij deze troeven zal everX Flow bovendien al snel ook uw favoriete kernopbouwmateriaal worden.

[bookmark: _Hlk105684125]G-ænial Universal Injectable: zeer sterk injecteerbaar composiet om vorm en contour te creëren terwijl u injecteert
Dit injecteerbare composiet is zo sterk dat u er elke caviteit mee kunt restaureren. Als u het eenmaal hebt geprobeerd, wilt u niet meer terug! Door vorm en contour te geven terwijl u injecteert, is het heel gemakkelijk om een restauratie cusp voor cusp op te bouwen. Met een minimale inspanning krijgen molaren in een mum van tijd een perfecte occlusale anatomie. In het posterieure gebied is injecteren in het bijzonder interessant om complexe situaties te behandelen, zoals een sterk versleten gebitselement of meerdere gebitselementen in één keer.

EQUIA Forte HT: het kosteneffectieve alternatief op lange termijn
Moeilijk te isoleren caviteiten, een patiënt die beperkte mogelijkheden heeft om mee te werken, patiënten die een meer kostenefficiënte oplossing wensen enz. Dit zijn slechts een aantal voorbeelden van uitdagingen die het plaatsen van een composiet omslachtig, zo niet onmogelijk kunnen maken. De beproefde glashybridetechnologie van EQUIA Forte HT is een slimme en kosteneffectieve oplossing. EQUIA Forte HT kan snel en zonder absolute isolatie worden aangebracht. De ionenuitwisseling met het tandoppervlak en de slijtvaste synergetische laag bieden extra bescherming.
Wilt u meer weten over deze interessante producten? Raadpleeg onze webpagina voor klinische casussen, tips en tricks en andere informatie: 
https://campaigns-gceurope.com/direct-restoratives/
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