
Press release

Centenario de GC Corporation y 50 aniversario de GC Europe

Lovaina, Bélgica - El 11 de febrero de 2021, GC celebró su centenario. Para celebrar este trascendental logro, GC ha organizado eventos de celebración en todo el mundo. La última celebración, el 14 de octubre de 2022, fue organizada por GC Europe, que en esta ocasión conmemoró 50 años de dedicación a la calidad en la salud bucodental.  Con cerca de 200 invitados de honor, este prestigioso evento puso de relieve los planes de GC para la próxima década.

Profesionales de la odontología, académicos y socios comerciales e industriales de toda Europa, Oriente Medio y África asistieron a esta alegre ocasión en la que los representantes de los gobiernos locales, las partes interesadas y los socios de investigación pronunciaron inspiradores discursos que subrayaron la importancia de la sólida colaboración.
El Dr. Kiyotaka Nakao, Presidente y Director General de GC Corporation / GC International AG, expresó su más profunda gratitud por el dedicado apoyo que ha conducido al éxito de hoy y se refirió a la nueva Visión corporativa de GC 2031: "Convertirse en la empresa dental líder comprometida con la realización de una sociedad sana y longeva".

Acerca de GC Corporation
GC Corporation se fundó en 1921. Como principio básico de gestión, sus tres fundadores decidieron hacer todo pensando desde el punto de vista de los usuarios. Desde entonces, su firme determinación se ha transmitido a varias generaciones y ha dado lugar a una empresa de más de 3.000 "Nakama" que ofrece productos dentales de alta calidad en todo el mundo.

Acerca de GC Europe
Hace cincuenta años, en febrero de 1972, se estableció la sucursal europea de GC International en Kortrijk como la primera oficina de GC fuera de Japón y se trasladó a Lovaina en 1984. A través de años de esfuerzos, el negocio de GC en Europa se ha expandido significativamente.


	GC IBÉRICA Dental Products, S.L.
Edificio Codesa 2 Playa de las Americas, 2, 1°, Of. 4
28290 Las Rozas, Madrid
España
[bookmark: _GoBack]+34 916 36 43 40
+34 916 36 43 41
comercial.spain@gc.dental
spain.gceurope.com

	



image1.png
4




image2.png




image3.png
4




image4.png




