
Comunicato stampa

100° Anniversario di GC Corporation e 50° Anniversario di GC Europe

Leuven, Belgio – 11 febbraio 2021, GC ha celebrato il suo centenario.
Per festeggiare questo traguardo importante, GC ha ospitato eventi celebrativi in tutto il mondo. L’ultima celebrazione si è tenuta il 14 ottobre 2022, ospitata da GC Europe , che in questa occasione ha commemorato 50 anni di Dedizione alla qualità della Salute Orale.
Con quasi 200 ospiti d’onore, questo prestigioso evento ha puntato i riflettori sui piani di GC per il prossimo decennio.

Professionisti dentali, accademici, partner commerciali ed industriali provenienti da tutta Europa, Medio Oriente ed Africa hanno partecipato a questo evento gioioso con discorsi stimolanti da parte dei rappresentanti del governo locale, azionisti e partner di ricerca che hanno sottolineato l’importanza di una forte collaborazione.
[bookmark: _GoBack]Dr. Kiyotaka Nakao, Presidente & CEO di GC Corporation/GC international AG, ha espresso la sua più profonda gratitudine per la dedizione avuta negli anni che ha portato ai successi di oggi ed ha anticipato la nuova visione aziendale: ”Diventare l’azienda leader impegnata a creare una società più sana e più longeva”.

GC Corporation
GC Corporation è stata fondata nel 1921. Come principio di gestione generale, i tre fondatori hanno deciso di fare tutto pensando dal punto di vista degli utenti.
Da quel momento, la loro forte determinazione è stata tramandata nelle generazioni a venire ed ha portato un’azienda con oltre 3.000 “Nakama” che forniscono prodotti dentali di alta qualità in tutto il mondo.

GC Europe
Cinquant’anni fa, nel febbraio 1972, la sede europea di GC International fu fondata a Kortrijk (Courtrai) come primo ufficio di GC al di fuori del Giappone e nel 1984 venne trasferita a Leuven (Lovanio). Attraverso anni di faticosi sforzi, l'attività di GC in Europa si è notevolmente ampliata.
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