
Presse release

GC è stato valutato con il massimo dei voti nell'11° Quality Management Level Research sul livello di gestione della qualità nel 2022!


I risultati dell’undicesima Quality Management Level Research 2022 condotta dall’Unione di Scienziati e Ingegneri Giapponesi (JUSE) e sponsorizzata da Nikkei Inc. sono stati annunciati lo scorso dicembre 2022. Siamo molto lieti che GC CORPORATION sia stato premiato con il più alto ranking – 5 stelle. L’ultima volta i risultati sono stati annunciati secondo graduatoria e GC aveva ottenuto il secondo posto. Lo scorso anno hanno cambiato la classificazione, e sono state assegnate 5 stelle a quattro aziende; GC, Suntory Holdings Limited., Ricoh Company, Ltd. and CARECOM CO., LTD.  La nostra società di gruppo GC DENTAL PRODUCTS CORP. è stata valutata con 3 stelle. 

La valutazione della ricerca si basa sull’analisi di sei categorie principali: Garantire la fiducia dei clienti e della società, Impegno del Top management e Gestione delle politiche, Coltivazione delle Risorse Umane per la realizzazione di una gestione di qualità, istituzione e implementazione di un processo, creazione di valore per il cliente e sua espansione, e capacità di implementare un sistema orizzontale.
GC è stata altamente riconosciuta per i suoi sforzi nella coltivazione delle risorse Umane per la realizzazione di una gestione di qualità e la capacità di implementare un sistema orizzontale.

GC ha ricevuto il “Deming Application Prize” (attuale Deming Prize) nel 2000, e il “Japan Quality medal)” (attuale Deming Grand Prize), la più alta onorificenza del TQN giapponese, nel 2004. Inoltre, all’interno di GC Group, GC Dental Products Corporation ha ricevuto il “Deming Application Prize” nel 2003, GC Dental (Suzuhou) Co., Ltd. ha ricevuto il “Deming Application Prize” nel 2010, e GC America Inc. ha ricevuto il “Deming Application Prize” nel 2014.

Per il riconoscimento da parte della European Foundation for Quality Management (EFQM), GC Europe è stata selezionata come una delle finaliste di Excellence Award nel 2013, dove ha vinto il “Prize in Leading with Vision, Inspiration and Integrity” nel 2016 diventando vincitore del Global Excellence Award nel 2019.
Chief Corporate Advisor Makoto Nakao ha ricevuto il Deming Prize per gli individui nel 2012 per aver guidato gli sforzi di GC Group nella promozione di TQM e per averla trasformata in una azienda globale in oltre trent’anni.

Ha inoltre ricevuto il “Marcos E.J. Bertin Quality in Governance Medal” da parte di International Academy for Quality (IAQ) nel 2016. Nel 2021, il suo manoscritto “Strategia di crescita attraverso l'espansione all'estero e la gestione della qualità - 100 anni di traiettoria di un'impresa globale di medie dimensioni” ha ricevuto il “Nikkei QC Literature Prize”.

Grazie alle continue promozioni del Qualità Management di GC (GCM), GC vorrebbe intensificare gli sforzi a livello aziendale per la gestione della qualità e soddisfare le aspettative dei clienti.
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