
Pressemitteilung, März 2023

Weiterentwickelte Glashybride von GC – umweltfreundlich und wirtschaftlich

EQUIA Forte und EQUIA Forte HT, die Glashybride von GC, sind ideale Partner für umweltbewusste Zahnärztinnen und Zahnärzte. Die innovative Darreichungsform der Glashybride in einer Kapsel verringert die Abfallmenge und senkt den Energieverbrauch.

Verantwortungsvolle Zahnmediziner suchen nach Möglichkeiten, die Umwelt weniger zu belasten und gleichzeitig ihren Patienten eine hochwertige Behandlung zu bieten. Dieser „grüne“, umweltfreundliche Ansatz trägt durch den Einsatz modernster Techniken und Verfahren dazu bei, Abfall zu reduzieren, Energie zu sparen und die Umwelt zu schonen.

Mit einem um 25 % geringeren Kunststoffanteil tragen EQUIA Forte und EQUIA Forte HT-Kapseln dazu bei, die CO2-Emissionen zu reduzieren– bei gleichbleibend hoher Produktqualität. Darüber hinaus ist das Abfallaufkommen dieser Kapsel im Vergleich zu ähnlichen Produkten deutlich geringer. Dies geht aus einem kürzlich veröffentlichten Bericht von Dental Advisor hervor, in dem die Masse der Kapselhüllen und die Menge des ungenutzten Restmaterials für verschiedene Füllungsmaterialien untersucht wurden.

Die Kosteneffizienz von Glashybrid wurde in mehreren unabhängigen randomisierten klinischen Langzeitstudien eingehend untersucht. Die Ergebnisse zeigen, dass Glashybrid-Restaurationen bei vergleichbarer Leistung wie Composite kürzere Behandlungszeiten ermöglichen und im Lauf der Jahre weniger Nachbehandlungen erfordern. 

Damit ist Glashybrid nicht nur kostengünstig, sondern trägt auch dazu bei, den Energie- und Wasserverbrauch zu senken und die Abfallmenge zu reduzieren. Weniger Kunststoff, weniger Abfall bei gleichbleibend hoher Wirtschaftlichkeit.

Besuchen Sie GC auf der IDS 2023, Halle 11.2 Stand N-010 O-039 für weitere Informationen und Live-Vorführungen.
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