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G-CEM ONE Universal von GC
[bookmark: _Hlk62468843]
Ein Wunsch geht in Erfüllung: ein einziges Produkt für alle Indikationen und Restaurationsmaterialien und vereinfachte Befestigungsverfahren. G-CEM ONE Universal kann je nach Präparation und erforderlicher Retention als eigenständiges selbstadhäsives Befestigungs-Composite ohne zusätzlichen Haftvermittler oder als volladhäsives Befestigungs-Composite für höchste Haftwerte eingesetzt werden.

Bei retentiven Präparationen bietet G-CEM ONE Universal durch die Integration von homogen verteiltem Feinfüller und 10-MDP-Adhäsivmonomer einen hervorragenden Randschluss mit unsichtbaren, abrasionsstabilen Rändern. 

In schwierigen Situationen, in denen maximale Haftkraft erforderlich ist (z. B. Tabletops/okklusale Veneers, Adhäsivbrücken), haben Zahnmediziner mit G-CEM ONE Universal zwei praktische volladhäsive Optionen: 

· den innovativen Adhesive Enhancing Primer (AEP) mit der GC Touch Cure-Funktion
· das Universal-Adhäsiv G-Premio Bond

Der AEP ist sehr einfach anzuwenden, da keine Lichthärtung erforderlich ist. Einfach auf Dentin und Schmelz auftragen und lufttrocknen lassen.

G-Premio Bond ist ein langjährig bewährtes Mehrzweckadhäsiv mit optimaler Haftung auf allen dentalen Substraten, das auch für direkte Restaurationen verwendet werden kann. Dies vereinfacht die Lagerhaltung und ermöglicht einen standardisierten Workflow. Durch die preisgekrönte Flip-Top-Verschlussklappe ist G-Premio Bond besonders präzise in der Anwendung.

Beide Optionen zeichnen sich durch eine hervorragende Selbsthärtung und eine sehr hohe Soforthaftung für eine problemlose Befestigung aus. Sie gewährleisten auch bei voluminösen und opaken Restaurationen einen sicheren Haftverbund.

[bookmark: _Hlk62470880]G-CEM ONE Universal ist farbstabil und verfärbungsresistent und setzt damit hohe ästhetische Maßstäbe. Mit seinen vier Farben (Universal A2, Transluzent, AO3 und BO1/White Opaque) deckt das Produkt alle ästhetischen Anforderungen ab, insbesondere im Frontzahnbereich.

G-CEM ONE Universal setzt neue Maßstäbe in der volladhäsiven und selbstadhäsiven Befestigung.

Besuchen Sie GC auf der IDS 2023, Halle 11.2 Stand N-010 O-039 für weitere Informationen und Live-Vorführungen.
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