
Pressemitteilung, März 2023

AUFGABE GELÖST – MIT GC!
GC konzentriert sich auf Lösungen, nicht auf Probleme. GC verhilft Zahnärztinnen und Zahnärzten zu mehr Effizienz und vorhersagbaren Ergebnissen und damit zu mehr Erfolg. Bei der Produktentwicklung achtet GC besonders auf eine einfache Handhabung. Das verkürzt die Behandlungszeiten – ohne Kompromisse beim Endergebnis. Alle Produkte von GC sind optimal aufeinander abgestimmt. Wenn man sie miteinander kombiniert, kommen sämtliche Vorteile zum Tragen.

Die farb- und formkeramischen Lösungen von GC bieten höchste Ästhetik für Vollkeramikrestaurationen – und das innerhalb einer Mikroschicht. Initial IQ ONE SQIN erleichtert die Herstellung hochästhetischer Seitenzahnrestaurationen aus einem homogenen keramischen Material wie Lithiumdisilikat oder Zirkoniumdioxid und vermeidet arbeitsintensive
Schichttechniken. Die Produktivität steigt – unabhängig davon, welche Technik das Labor bevorzugt. Das System besteht aus drei Komponenten:
Lustre Pastes ONE, SQIN und Spectrum Stains. Die 3D-Farbkeramik Lustre Pastes ONE auf Feldspatbasis verleiht Vollmonolithen Farbe, Tiefe und naturgetreue Transluzenz mit natürlichem Glanz. Die Fluoreszenz monolithischer Restaurationen ist dann von der Fluoreszenz natürlicher Zähne nicht zu unterscheiden. 

Bei bukkal reduzierten monolithischen Restaurationen dient Lustre Pastes ONE auch als Connector-Brand vor dem Auftrag der SQIN-Keramik in Mikroschichttechnik. Die SQIN-Keramik lässt sich in einer dünnen Schicht von etwa 0,1 bis 0,6 mm ganz leicht auf die gebrannte Lustre Pastes ONE-Oberfläche aufgetragen. Diese veredelte Feldspat-Keramikmischung besitzt einzigartige Applikations- und Modellier- eigenschaften, die eine individuelle
Oberflächentexturierung im Nasszustand ermöglichen. Darüber hinaus ist sie selbstglasierend, wodurch ein separater Glasurbrand überflüssig wird.

Die Spectrum Stains runden das Konzept ab und bieten unbegrenzte Möglichkeiten zur individuellen Charakterisierung.

Alle Dentalfachleute sind eingeladen, die Vorteile der Arbeitsabläufe und Lösungen von GC in Hands-on-Kursen und bei Labordemonstrationen direkt zu erleben – auf der IDS am Messestand. Dort werden auch täglich international renommierte Zahnärzte und Zahntechniker am Speakers’ Corner zu aktuellen Themen referieren.

Besuchen Sie GC auf der IDS 2023, Halle 11.2 Stand N-010 O-039 für weitere Informationen und Live-Vorführungen.
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