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Пресс-релиз

Каждый заслуживает того, чтобы улыбаться

GC предпринимает новые инициативы по оказанию помощи пострадавшим от землетрясения врачам стоматологам
После разрушительного землетрясения, обрушившегося на Турцию и Сирию 6 февраля 2023 года, компания GC оказала поддержку пострадавшим общинам. Г-н Макото Накао, председатель GC International, г-жа Макико Накао, президент Фонда Nakao for Worldwide Oral Health, и г-н Йозеф Рихтер, исполнительный директор и президент GC Europe, недавно совершили визит вежливости в Турцию, подтвердив непоколебимую приверженность GC поддерживать тех, кто переживает кризис, и исполнять свои корпоративные социальные обязательства.

3 июля, во время их визита, г-ну Тарику Исмену, президенту Турецкой ассоциации стоматологов, был вручен ваучер на пожертвование продукции компании на сумму 100 000 евро, который выразил свою глубокую признательность инициативам GC по оказанию помощи.

Турецкая ассоциация стоматологической торговли и бизнесменов (DIŞSIAD), поддерживающая связи с 250 стоматологическими компаниями в Турции, также была посещена для получения отчета о пожертвованиях. По этому случаю г-н Эркан Укар, председатель DIŞSIAD, поблагодарил GC как первого производителя стоматологической продукции, сделавшего пожертвование, и вручил благодарственное письмо.
7 июля г-жа Селен Хазне, региональный менеджер GC Turkey, посетила провинцию Хатай, которая больше всего пострадала от землетрясения. Для врачей стоматологов, чьи клиники подверглись полному разрушению были установлены быстровозводимые строения, а частично поврежденные - отремонтированы. Первый образец пакета для пожертвований был вручен г-ну Небилю Сейфеттину, председателю Стоматологической палаты провинции Хатай.

“Я чувствовала энергию этих людей, преисполненных решимости оправиться от последствий стихийного бедствия”, - сказала г-жа Хазне. “Мы стремимся помочь здешним стоматологам там, где это возможно, чтобы они могли восстановить стабильность и вернуться к своей повседневной жизни, насколько это возможно”.

Отправка пожертвований будет завершена 20 июля индивидуальными посылками для указанных врачей.
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Рисунок 1: слева направо: г-н Макото Накао, председатель правления GC International AG, г-н Джозеф Рихтер, исполнительный директор и президент GC Europe, и г-н Тарик Исмен, президент Турецкой ассоциации стоматологов
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Рисунок 2: слева направо: г-н Иса Айдын, казначей Турецкой ассоциации стоматологов и бизнесменов (DIŞSIAD), г-жа Селен Хазне, региональный менеджер GC Turkey, г-н Эркан Учар, председатель DIŞSIAD, г-н Йозеф Рихтер и г-жа Макико Накао, президент Фонда Nakao for Worldwide Oral Health 
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Рисунок  3: Г-н Небиль Сейфеттин, председатель Стоматологической Палаты провинции Хатай, приветствует г-жу Селен Хазне, регионального менеджера GC Turkey, перед одной из быстровозводимых стоматологических клиник из сборных панелей.
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