


Evropská komise vydala nové směrnice na postupné vyřazení amalgámu

Zákaz amalgámu už probíhá… Jaké jsou alternativy?

Zubní amalgám je největší zbývající záměrné použití rtuti v Evropě, odhaduje se na přibližně 40 t v roce 2019. Následný dopad na životní prostředí byl hlavním důvodem globálního útlumu v posledních desetiletích.
Dne 14. července 2023 předložila Evropská rada oficiální návrh na zákaz používání amalgámu pro jakékoli zubní ošetření ve svých členských státech s platností od 1. ledna 2025. Používání zubního amalgámu pro děti a těhotné nebo kojící ženy bylo v EU zakázáno již od roku 2018, a to až na několik velmi strikních výjimek. S touto novou legislativou, která je nyní na dohled, se znovu zdůrazňuje potřeba alternativních řešení.

GC již řadu let předpokládá, žen dojde k postupnému vyřazení amalgámu. „V současné době existuje na trzích několik plnohodnotných alternativ bez obsahu rtuti, ale musíme zajistit, aby byly splněny všechny požadavky i z pohledu pacienta,“ uvedl Bart Dopheide, generální ředitel Scientific Services v GC Europe. „Probíhala přímá srovnání mezi sklohybridními náhradami EQUIA Forte HT a kompozitními náhradami – kompozit je novým „zlatým standardem“ pro přímé náhrady – v nezávislých akademických studiích nákladové efektivity. Ta zahrnovala počáteční náklady i náklady na novou náhradu a závěr byl, že sklohybridy mají větší potenciál z hlediska efektivnosti nákladů. Tyto studie jsou velmi důležité s ohledem na přechod k alternativám, které mají být pokryty systémy sociálního zabezpečení a soukromou zdravotní péčí, aby byla zubní zdravotní péče dostupná pro každého. Sklohybridy jsou navíc méně citlivé na techniku zpracování, díky čemuž je jejich použití v kavitě srovnatelnější s amalgámem.“

Před třemi lety správní rada Foundation Nakao také iniciovala „strom rozhodování o možnostech výplně“ na podporu postupného snižování amalgámu tím, že poskytuje zubním lékařům jasné možnosti výběru. „Zahrnuje konsenzus odborníků, kteří se zabývají vývojem výplňových materiálů,“ pokračuje Bart Dopheide. „Zvažují se všechny klíčové aspekty, od mechanických a klinických vlastností až po pohodlí a očekávání pacienta. Ve vědě o materiálech bylo dosaženo obrovského pokroku. V současné době máme k dispozici skvělé materiály pro bulkové výplně, jako jsou kompozity vyztužené vlákny (everX Flow, atd.). Dokonce i moderní kompozity s nízkou viskozitou, jako je G-aenial Universal Injectable, jsou nyní pro tyto výplně dostatečně pevné, což přispívá ke snadnému použítí těchto moderních materiálů.“

Pro více informací o nejvhodnějších alternativách amalgámu od GC navštivte https://campaigns-gceurope.com/amalgam-alternative/
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