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пресс-релиз
Европейская комиссия опубликовала новое предложение по поэтапному отказу от амальгамы
Запрет на амальгаму продвигается полным ходом… Каковы альтернативы?
Зубная амальгама является крупнейшим остающимся преднамеренным использованием ртути в Европе, объем которого оценивается примерно в 40 т в 2019 году. Последующие воздействия на окружающую среду стали основной причиной глобального поэтапного сокращения использования ртути в последние десятилетия.

14 июля 2023 г. Европейский Совет выступил с официальным предложением запретить использование амальгамы для любого стоматологического лечения в государствах-членах с 1 января 2025 г. Использование зубной амальгамы для детей, беременных и кормящих женщин уже было запрещено в ЕС с 2018 года, за исключением нескольких строгих показаний. Учитывая появление нового законодательства, необходимость альтернативных решений еще раз подчеркивается.
Компания GC уже много лет ожидает поэтапного отказа от амальгамы. «В настоящее время на рынках существует несколько жизнеспособных альтернативных материалов, не содержащих ртуть, но нам необходимо обеспечить соблюдение всех требований, в том числе с точки зрения пациента», — заявил Барт Дофайд, генеральный директор научного отдела GC Europe. «Прямое сравнение между стекло-гибридными реставрациями EQUIA Forte и композитными реставрациями (композит является новым «золотым стандартом» для прямых реставраций) в независимых академических исследованиях экономической эффективности охватывало первоначальные затраты, а также затраты на повторное лечение, и был сделан вывод, что стеклоиономерные гибриды имеют больший потенциал с точки зрения экономической эффективности. Подобные исследования очень важны, учитывая переход к альтернативам, которые будут покрываться системами социального обеспечения и частным здравоохранением, чтобы сделать стоматологическую помощь доступной для всех. Кроме того, они менее чувствительны к технике работы врача, что делает их установку сопоставимой с амальгамой».

Три года назад правление Фонда Накао также инициировало «Схему принятия решений при реставрационном лечении», чтобы поддержать поэтапный отказ от амальгамы и предоставить стоматологам четкие альтернативные варианты. «Она включает в себя заключения  экспертов, которые определят выбор реставрационных материалов», — продолжает Барт Дофайд. «Учитываются все ключевые аспекты: от механических и клинических свойств материала до комфорта и ожиданий самих пациентов. Были достигнуты огромные успехи в области материаловедения. Сегодня у нас даже есть очень хорошие варианты для изготовления объемных реставраций прямым методом, такие как композиты, армированные волокном (everX Flow, ред.). Даже современные композиты с низкой вязкостью, такие как G-ænial Universal Injectable, теперь достаточно прочны для таких реставраций, что способствует простоте в работе».

Для получения дополнительной информации о наиболее очевидных альтернативах амальгамы от GC посетите https://campaigns-gceurope.com/amalgam-alternative/.
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