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Прессъобщение

Петгодишно многоцентрово клинично проучване потвърждава, че EQUIA Forte е подходящ материал за средни до големи възстановявания от клас II. 
 
Това дългосрочно рандомизирано проучване сравнява клиничното действие на стъклена хибридна възстановителна система, EQUIA Forte, с нанохибриден композит със златен стандарт (Tetric EvoCeram, Ivoclar Vivadent) при средни до големи възстановявания от клас II.  

Проучването е ръководено от проф. Ивана Милетич, която работи с изтъкнат екип от известни професори от четири различни европейски университета: Anja Baraba and Silvana Jukic Krmek (Университет Загреб), Matteo Basso (Университет Милано), Tamara Peric and Dejan Markovic (Университет Белград), Cygdem Atalayin Ozkaya, Hande Kemaloğlu and Lezize Sebnem Turkun (Университет Еге).

След като успешно проследиха 180 пациенти в 4 различни страни, авторите бяха въодушевени да видят представянето на своето проучване „Петгодишно представяне на стъклено-хибридни и нано-хибридни възстановителни средства: многоцентрово клинично изпитване“ по време на CED/NOF - Конгрес IADR 2023, който се проведе в Родос, Гърция.

С информативна и завладяваща презентация проф. Ивана Милетич от Загребския университет грабна вниманието на публиката, като представи резултатите от това обширно изследване.

Резултатите от проучването разкриха подобно клинично действие на Equia Forte и референтния нанохибриден композит след 5 години, предлагайки на клиницистите гъвкавостта да изберат най-подходящото възстановително решение за своите пациенти, въз основа на индивидуалните нужди и обстоятелства.

На конгреса проф. Ивана Милетич каза: „След пет години проследяване нашите резултати показват отличен дългосрочен успех на стъкления хибрид. Оптимист съм относно това, че тези материали разширяват възможностите за възстановяване, без да компрометират резултатите от лечението на нашите пациенти.“
Сега авторите с нетърпение очакват окончателното публикуване на това забележително изследване като пълен ръкопис.

За повече подробности посетете страница 183 на https://ced-iadr2023.com/abstract-book-2/ 
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