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Press release

Uno studio clinico multicentrico di cinque anni conferma che EQUIA Forte è un materiale adatto per restauri di Classe II medio-grandi. 
 
Questo studio randomizzato a lungo termine confronta le prestazioni cliniche di un sistema di restauro ibrido in vetro, EQUIA Forte, con un composito nanoibrido gold-standard in restauri di Classe II medio-grandi.  

Lo studio è stato condotto dalla prof. Ivana Miletic, che ha lavorato con un gruppo distinto di rinomati professori provenienti da quattro diverse università europee: Anja Baraba e Silvana Jukic Krmek (Università di Zagabria), Matteo Basso (Università di Milano), Tamara Peric e Dejan Markovic (Belgrado, Università), Cygdem Atalayin Ozkaya, Hande Kemaloğlu e Lezize Sebnem Turkun (Università di Ege).

Dopo aver seguito con successo 180 pazienti in 4 paesi diversi, gli autori sono stati entusiasti di vedere la presentazione del loro studio "Five-Year Performance of Glass-Hybrid and Nano-Hybrid Restoratives: multi-centre Clinical Trial" durante il Congresso CED/NOF - IADR 2023, che ha avuto luogo a Rodi, in Grecia.

Con una presentazione istruttiva e accattivante, la prof. Ivana Miletic, dell'Università di Zagabria, ha attirato l'attenzione del pubblico presentando i risultati di questa ampia ricerca.

I risultati dello studio hanno rivelato le prestazioni cliniche simili di EQUIA Forte e del composito nanoibrido di riferimento dopo cinque anni, offrendo ai medici la flessibilità di scegliere la soluzione riparativa più adatta per i loro pazienti, in base alle esigenze e alle circostanze individuali.

Al congresso la prof. Ivana Miletic ha dichiarato: "Dopo cinque anni di follow-up, i nostri risultati dimostrano un eccellente successo a lungo termine del vetro ibrido. Sono ottimista sull'espansione di questi materiali di opzioni di restauro senza compromettere i risultati del trattamento per i nostri pazienti."
Gli autori sono ora in trepidante attesa della pubblicazione finale di questo notevole studio come un manoscritto completo.

For more detail visit page 183 on https://ced-iadr2023.com/abstract-book-2/ 
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