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Пресс-релиз
Пятилетнее мультицентрическое клиническое исследование подтвердило, что EQUIA Forte является подходящим материалом для средних и крупных реставраций по II классу.

В этом долгосрочном рандомизированном исследовании сравниваются клинические показатели стеклогибридной реставрационной системы EQUIA Forte с наногибридным композитом «золотого» стандарта (Tetric EvoCeram, Ivoclar Vivadent) при проведении реставраций среднего и крупного объема по  II классу.
Исследование возглавила профессор Ивана Милетич, которая работала с выдающейся командой известных профессоров из четырех разных европейских университетов: Аня Бараба и Сильвана Юкич Крмек (Загребский университет), Маттео Бассо (Миланский университет), Тамара Перич и Деян Маркович (Белградский университет), Сигдем Аталайин Озкая, Ханде Кемалоглу и Лезизе Себнем Туркун (Эгейский университет).

После успешного наблюдения за 180 пациентами в 4 разных странах авторы были рады представить результаты своего  исследования «Пятилетняя эффективность стеклогибридных и наногибридных реставраций: мультицентрическое клиническое исследование» во время CED/NOF - Конгресс IADR 2023, проходившием на острове Родос, Греция.
Своей информативной и увлекательной презентацией профессор Ивана Милетич из Загребского университета привлекла внимание аудитории, представив результаты этого обширного исследования.
Результаты исследования показали схожие клинические показатели Equia Forte и эталонного наногибридного композита спустя 5 лет, что дает клиницистам возможность гибко выбирать наиболее подходящее восстановительное решение для своих пациентов, основываясь на индивидуальных потребностях и клинической ситуации
На конгрессе проф. Ивана Милетич сказала: “После пяти лет наблюдения наши результаты демонстрируют превосходный долгосрочный успех стеклогибридных реставраций. Я с оптимизмом смотрю на то, что эти материалы расширят возможности восстановления без ущерба для результатов лечения наших пациентов».

Сейчас авторы с нетерпением ждут окончательной публикации этого замечательного исследования в виде полной рукописи.
Для получения более подробной информации посетите страницу 183 на  https://ced-iadr2023.com/abstract-book-2/ 
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