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Press release
Päťročná multicentrická klinická štúdia potvrdzuje, že EQUIA Forte je vhodný materiál pre stredné až veľké výplne II. triedy.
 
Táto dlhodobá randomizovaná štúdia porovnáva klinickú výkonnosť sklo hybridného výplňového systému EQUIA Forte s nanohybridným kompozitom zlatého štandardu (Tetric EvoCeram, Ivoclar Vivadent) v stredných až veľkých výplniach II. triedy.

Štúdiu viedla prof. Ivana Miletic, ktorá spolupracovala s uznávaným tímom renomovaných profesorov zo štyroch rôznych európskych univerzít: Anja Baraba a Silvana Jukic Krmek (Univerzita v Záhrebe), Matteo Basso (Univerzita v Miláne), Tamara Peric a Dejan Markovic (Univerzita v Belehrade), Cygdem Atalayin Ozkaya, Hande Kemaloğlu a Lezize Sebnem Turkun (univerzita Ege).

Po úspešnom sledovaní 180 pacientov v 4 rôznych krajinách boli autori nadšení, keď videli prezentáciu svojej štúdie „Päťročný výkon sklo hybridných a nano-hybridných výplní: Multicentrická klinická skúška“ počas CED/NOF - Kongres IADR 2023, ktorý sa konal na gréckom Rodose.

Informatívnou a pútavou prezentáciou zaujala pozornosť poslucháčov prof. Ivana Miletic zo Záhrebskej univerzity, ktorá prezentovala výsledky tohto rozsiahleho výskumu.

Výsledky štúdie odhalili podobný klinický výkon Equia Forte a referenčného nanohybridného kompozitu po 5 rokoch, čo lekárom ponúka flexibilitu pri výbere najvhodnejšieho výplňového riešenia pre svojich pacientov na základe individuálnych potrieb a okolností.

Na kongrese prof. Ivana Miletic povedala: „Po piatich rokoch sledovania naše výsledky preukazujú vynikajúci dlhodobý úspech sklo hybridu. Som optimistická, pokiaľ ide o rozšírenie možností výplne týmito materiálmi bez toho, aby to ohrozilo výsledky liečby našich pacientov.“
Autori teraz netrpezlivo očakávajú konečné vydanie tejto pozoruhodnej štúdie ako úplného rukopisu.

Viac podrobností nájdete na strane 183 na https://ced-iadr2023.com/abstract-book-2/
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