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Tisková zpráva

Zpátky ke kořenům!

GC zvyšuje povědomí o prevenci a léčbě kořenového kazu ve stárnoucí společnosti
Kořenový kaz není "novým" onemocněním, ale jeho výskyt se zvyšuje v důsledku prodlužující se délky života a toho, že si pacienti zachovávají své přirozené zuby až do vysokého věku. Představuje mnoho výzev, protože většinou postihuje starší dospělé, u kterých je pravděpodobnější, že budou mít složitou anamnézu nebo sníženou manuální zručnost. Vzhledem k tomu, že demineralizace probíhá na povrchu kořenů dvakrát rychleji než na sklovině, lze očekávat potíže.
Jako japonská společnost se GC velmi angažuje v poskytování zdraví ústní dutiny pro stárnoucí populaci.  Japonsko, které má nejstarší populaci na světě, je v popředí vývoje strategií péče o seniory.
"Jsme odhodláni pozitivně měnit oblast stomatologie," říká Laetitia Lavoix, generální ředitelka marketingu společnosti GC Europe." Touto kampaní chceme zdůraznit důležitost plánování budoucnosti pacienta dopředu. Léčba, kterou nyní nabízíme, by měla pacientům sloužit nejen krátkodobě, ale i ve stáří, se všemi výzvami, které s sebou přináší. Proto musíme klást důraz na prevenci a udržovatelnou léčbu. Stejně jako v minulých kampaních poskytneme řadu vzdělávacích materiálů na toto téma, které byly vytvořeny ve spolupráci s renomovanými klinickými lékaři."
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