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 Прессъобщение

Заедно можем да достигнем големи върхове

Bio-Emulation Symposium 2023 в София, България в челните редици на високите постижения в денталната медицина

Симпозиумът по биоемулация, който се проведе на 4 и 5 ноември в оживения град София, България, събра водещи зъболекари, зъботехници и професионалисти в индустрията, за да изследват най-новите тенденции в областта на денталната медицина. Организирано от екипа на Bio-Emulation и с гордост спонсорирано от GC Europe, това събитие постави началото на новаторски дискусии и сътрудничества. 

Симпозиумът имаше изключителен успех с над 500 участници от 32 страни. Единадесетте лектори показаха високо ниво в денталната медицина и зъботехниката, което също демонстрираха в практическите семинари и демонстрации. Бяха изнесени общо 10 лекции и 8 работни срещи.

Д-р Пиер Димитров, ръководител на организационния комитет, изрази вълнението си от симпозиума, като заяви: „Симпозиумът по биоемулация е доказателство за духа на сътрудничество на денталната общност. Ние сме посветени на запалването на вдъхновение и страст и това събитие предостави чудесна възможност за зъболекари и техници да повишат своя потенциал чрез работа в мрежа, споделяне на знания и участие във висококачествени семинари и лекции."

GC Europe, официалният спонсор на симпозиума, изигра централна роля в създаването на възможност за това събиране на брилянтни умове и можеше да зарадва 20 участници с предварително предложен уайлдкард за конференцията.
„Ние от GC имахме привилегията да присъстваме на изключителен конгрес, където страстта към денталната медицина беше осезаема сред всички участници,” каза Керстин Беле, ръководител на отдел „Образование и професионални услуги” в GC Europe. „Лекторите от висок калибър предоставиха безценни прозрения и възможностите за работа в мрежа ни позволиха да изградим връзки с професионалисти от цял свят. Очакваме с нетърпение следващото издание, тъй като този конгрес наистина постави стандарта за високи постижения в областта."

Симпозиумът включваше презентации, семинари и студентски панел с демонстрации, обхващащи широк спектър от теми за зъболекари, както и за техници, насърчавайки интердисциплинарно сътрудничество, което обещава да стимулира оптимизирането на лечението.

За да научите повече за екипа на Bio-Emulation и да сте в течение за бъдещи събития, моля, посетете https://www.facebook.com/BioEmulation 
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