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 Прессъобщение

Обратно към вашите корени!

GC повишава осведомеността относно превенцията и лечението на кореновия кариес в застаряващото общество
Кариесът на корена не е „ново“ състояние, но се съобщава като нарастващо разпространение поради увеличената продължителност на живота и пациентите, които запазват естествените си зъби до дълбока старост. Това поставя много предизвикателства, тъй като засяга най-вече по-възрастни хора, за които е по-вероятно да имат сложна медицинска история или намалена ръчна сръчност. Тъй като деминерализацията протича два пъти по-бързо върху кореновите повърхности, отколкото върху емайла, могат да се очакват затруднения.
Като японска компания, GC е много ангажирана с осигуряването на орално здраве за застаряващото население. С най-възрастното население в света, Япония е в челните редици на разработването на стратегии за грижа за своите възрастни хора.
„Ние сме посветени на това да направим положителна разлика в областта на денталната медицина“, казва Летисия Лавоа, генерален мениджър маркетинг в GC Europe. „С тази кампания искаме да подчертаем важността на планирането напред за бъдещето на пациента. Леченията, които предлагаме сега, не трябва да обслужват пациентите само в краткосрочен план, но и когато станат възрастни, с всички предизвикателства които се появяват. Следователно трябва да поставим акцент върху превенцията и поддържаемото лечение. Както и в предишни кампании, ние ще предоставим набор от образователни материали по тази тема, които са съставени в сътрудничество с известни клиницисти."
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