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Tisková zpráva

Společně můžeme dosáhnout velkých výšin

Bio-Emulation Symposium 2023 v Sofii, Bulharsko v popředí vynikajících výsledků ve stomatologii

Sympozium Bio-Emulation, které se konalo 4. a 5. listopadu v pulzujícím městě Sofie v Bulharsku, svedlo dohromady přední zubní lékaře, zubní techniky a profesionály z oboru, aby prozkoumali špičkové trendy v oblasti stomatologie. Tato akce, kterou pořádá tým Bio-Emulation a hrdě sponzoruje GC Europe, připravila půdu pro průkopnické diskuse a spolupráci.

Sympozium mělo obrovský úspěch a zúčastnilo se ho více než 500 lidí z 32 zemí. Všech jedenáct přednášejících prokázalo vysokou úroveň v oblasti stomatologie a stomatologické techniky, což předvedli také na praktických workshopech a ukázkách. Celkem se uskutečnilo 10 přednášek a 8 workshopů.

Dr. Pierre Dimitrov, předseda organizačního výboru, vyjádřil své nadšení ze sympozia a uvedl: "Sympozium Bio-Emulation je důkazem ducha spolupráce stomatologické komunity. Věnujeme se podněcování inspirace a vášně a tato akce poskytla zubním lékařům a technikům skvělou příležitost zvýšit svůj potenciál prostřednictvím networkingu, sdílení znalostí a účasti na vysoce kvalitních workshopech a přednáškách."

GC Europe, oficiální sponzor sympozia, sehrál klíčovou roli při umožnění tohoto setkání brilantních mozků a mohl potěšit 20 účastníků divokou kartou na konferenci, která byla nabídnuta v předstihu. "My z GC jsme měli tu čest zúčastnit se výjimečného kongresu, kde byla vášeň pro stomatologii hmatatelná mezi všemi účastníky," řekla Kerstin Behle, vedoucí vzdělávání a profesionálních služeb v GC Europe. " Vysoce kvalitní lektoři nám poskytli neocenitelné postřehy a příležitosti k navazování kontaktů a umožnili nám navázat spojení s profesionály z celého světa. Netrpělivě očekáváme další ročník, protože tento kongres skutečně nastavil standard pro dokonalost v této oblasti."

Sympozium zahrnovalo prezentace, workshopy a studentský panel s ukázkami, které pokrývaly širokou škálu témat pro zubní lékaře i techniky a podporovaly mezioborovou spolupráci, která slibuje optimalizaci léčby.

Chcete-li se dozvědět více o týmu Bio-Emulation a být informováni o budoucích událostech, navštivte https://www.facebook.com/BioEmulation 
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