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Comunicado de prensa

Juntos podemos llegar alto

Simposio Bio-Emulation 2023 en Sofía, Bulgaria: a la vanguardia de la excelencia en odontología

El Simposio Bio-Emulation, que tuvo lugar los días 4 y 5 de noviembre en la vibrante ciudad de Sofía, en Bulgaria, juntó a dentistas líderes, técnicos dentales y profesionales del sector para explorar las últimas tendencias en el campo de la odontología. Organizado por el equipo de Bio-Emulation y orgullosamente patrocinado por GC Europe, este evento sentó las bases de debates y colaboraciones innovadoras. 

El simposio fue un éxito rotundo con más de 500 asistentes de 32 países. Los once ponentes mostraron un alto nivel en odontología y tecnología dental, también en los talleres prácticos y demostraciones. En total, se impartieron 10 ponencias y 8 talleres.

El Dr Pierre Dimitrov, jefe del Comité organizador, expresó su emoción sobre el simposio: “El Simposio Bio-Emulation es una prueba del espíritu colaborativo de la comunidad dental. Nos dedicamos a encender la inspiración y la pasión y este evento brindó una gran oportunidad a los dentistas y técnicos para mejorar su potencial a través de la creación de redes de trabajo, el intercambio de conocimientos y la participación en talleres y conferencias de alta calidad”.

GC Europe, patrocinador oficial del simposio, desempeñó un papel fundamental al hacer posible esta reunión de mentes brillantes y deleitó a 20 participantes con un comodín para la conferencia que se ofreció por adelantado.
"GC tuvo el privilegio de asistir a un congreso excepcional donde la pasión por la odontología era palpable entre los participantes”, dijo Kerstin Behle, directora de Formación y Servicios Profesionales en GC Europe. “Los conferenciantes, de gran calibre, aportaron valiosas ideas, y las oportunidades de establecer contactos nos permitieron forjar conexiones con profesionales de todo el mundo. Esperamos con impaciencia la próxima edición, ya que este congreso ha marcado la pauta de la excelencia en este campo”.

El simposio incluyó presentaciones, talleres y un panel de estudiantes con demostraciones, y cubrió una amplia gama de temas para dentistas y técnicos, fomentando la colaboración interdisciplinaria que promete llevarnos a la optimización de los tratamientos.

Para saber más sobre Bio-Emulation y estar informado sobre futuros eventos, por favor, visite https://www.facebook.com/BioEmulation 
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