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Press release

Ensemble, nous pouvons faire de grandes choses

Le symposium de bio-émulation 2023 à Sofia, en Bulgarie, à la pointe de l'excellence en dentisterie

Le symposium Bio-Emulation, qui s'est tenu les 4 et 5 novembre dans la ville dynamique de Sofia, en Bulgarie, a rassemblé d'éminents praticiens, prothésistes dentaires et professionnels de l'industrie pour explorer les tendances de pointe en dentisterie. Organisé par l'équipe de Bio-Emulation et fièrement sponsorisé par GC Europe, cet événement a ouvert la voie à des discussions et des collaborations inédites.

Le symposium a connu un succès retentissant avec plus de 500 participants venus de 32 pays. Les onze conférenciers ont tous fait preuve d'une grande maitrise en dentisterie et en technologie dentaire, qu'ils ont également démontré dans les ateliers pratiques et les démonstrations. Au total, 10 conférences et 8 ateliers ont été organisés.

Le Dr Pierre Dimitrov, chef du comité d'organisation, a exprimé son enthousiasme pour le symposium en déclarant : "Le symposium sur la bio-émulation témoigne de l'esprit de collaboration de la communauté dentaire. Nous sommes déterminés à susciter l'inspiration et la passion, et cet événement a été une excellente occasion pour les praticiens et les prothésistes d'améliorer leur potentiel grâce aux divers réseaux, au partage des connaissances et à la participation à des formations et à des conférences de grande qualité."

GC Europe, sponsor officiel du symposium, a joué un rôle essentiel pour permettre ce rassemblement d'esprits brillants et a offert à 20 participants une invitation à cette conférence .
"Nous avons eu le privilège d'assister à un congrès exceptionnel où la passion pour la dentisterie était palpable chez tous les participants", a déclaré Kerstin Behle, responsable de l'éducation et des services professionnels chez GC Europe. "Les conférenciers de haut niveau ont apporté des informations précieuses et les possibilités de réseau nous ont permis de nouer des liens avec des professionnels du monde entier. Nous attendons avec impatience la prochaine édition, car ce congrès a véritablement établi une norme d'excellence dans ce domaine."

Le symposium a proposé des présentations, des ateliers et des démonstrations à un panel d'étudiants, couvrant un large éventail de sujets pour les praticiens et les prothésistes, favorisant une collaboration interdisciplinaire qui promet d'optimiser les traitements.

Pour en savoir plus sur l'équipe Bio-Emulation et rester informé sur les évènements à venir, consulter le site https://www.facebook.com/BioEmulation 
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