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Priopćenje za medije

Zajedno možemo do velikih visina

Simpozij o bioemulaciji 2023. u Sofiji, Bugarska, na vrhu izvrsnosti u dentalnoj medicini

Simpozij o bioemulaciji održan 4. i 5. studenog u životopisnom gradu Sofiji u Bugarskoj okupio je vodeće doktore dentalne medicine, dentalne tehničare i profesionalce iz industrije, kako bi istražili najnovije trendove u području dentalne medicine. U organizaciji Bio-Emulation tima i s ponosom sponzoriran od strane GC Europe, ovo je događanje postavilo primjer za revolucionarne rasprave i suradnje.

Simpozij je postigao izvrstan uspjeh s više od 500 sudionika iz 32 zemlje. Svih jedanaest predavača pokazalo je visoku stručnost u dentalnoj medicini i dentalnoj tehnologiji, što je bilo vidljivo i na praktičnim radionicama i demonstracijama. Ukupno je održano 10 predavanja i 8 radionica.

Dr. Pierre Dimitrov, predsjednik organizacijskog odbora, izrazio je uzbuđenje zbog simpozija, rekavši: "Simpozij o bioemulaciji pokazatelj je duha suradnje u dentalnoj industriji. Cilj nam je poticati inspiraciju i entuzijazam te je ovaj događaj bio izvrsna prilika za doktore dentalne medicine i dentalne tehničare za unapređenjem svojih potencijala kroz umrežavanje, razmjenu znanja i sudjelovanje na visokokvalitetnim radionicama i predavanjima."


GC Europe, službeni sponzor simpozija, imao je ključnu ulogu u organizaciji ovog okupljanja briljantnih umova te je već unaprijed oduševio 20 sudionika, jer nisu svi trebali biti dentalne profesije.
"Kao zaposlenici tvrtke GC imali smo privilegiju sudjelovati na ovom iznimnom kongresu, gdje je na svima bio vidljiv entuzijazam za industrijom u kojoj rade”, rekla je Kerstin Behle, voditeljica edukacije i profesionalnih usluga u GC Europe. "Vrhunski predavači pružili su neprocjenjiva znanja, a mogućnosti umrežavanja omogućile su uspostavljanje veze sa stručnjacima iz cijelog svijeta. Željno iščekujemo sljedeće događanje, budući da je ovaj kongres postavio standard za izvrsnost u tom području."

Simpozij je uključivao prezentacije, radionice i studentsku panel raspravu s demonstracijama te je pokrio širok raspon tema za doktore dentalne medicine i dentalne tehničare, uz poticanje interdisciplinarne suradnje, a time i optimizacije liječenja.

Više informacija o timu za bioemulaciju i za obavijesti o budućim događanjima potražite na https://www.facebook.com/BioEmulation 
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