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Press release

Insieme, possiamo raggiungere grandi risultati

Bio-Emulation Symposium 2023 a Sofia, Bulgaria all'avanguardia per l'eccellenza in odontoiatria

Il Bio-Emulation Symposium, tenutosi il 4 e 5 novembre nella vivace città di Sofia, in Bulgaria, ha riunito dentisti, odontotecnici e professionisti del settore per esplorare le tendenze all'avanguardia nel campo dell'odontoiatria. Ospitato dal team di Bio-Emulation e orgogliosamente sponsorizzato da GC Europe, questo evento ha posto le basi per discussioni e collaborazioni innovative. 

Il simposio è stato un successo clamoroso con oltre 500 partecipanti provenienti da 32 paesi. Gli undici docenti hanno tutti mostrato un alto livello in odontoiatria e tecnologia dentale, che hanno anche mostrato durante i workshop hands-on e le demo. In totale sono state tenute 10 lezioni e 8 workshop.

Pierre Dimitrov, capo del comitato organizzatore, ha espresso il suo entusiasmo per il simposio, affermando, "Il Bio-Emulation Symposium è una testimonianza dello spirito collaborativo della comunità dentale. Ci dedichiamo ad accendere ispirazione e passione, e questo evento ha fornito una grande opportunità per dentisti e tecnici per migliorare il loro potenziale attraverso il networking, la condivisione delle conoscenze e la partecipazione a workshop e conferenze di alta qualità."

GC Europe, lo sponsor ufficiale del simposio, ha svolto un ruolo fondamentale nel consentire questo incontro di menti brillanti e ha potuto deliziare 20 partecipanti con una wildcard alla conferenza che è stata offerta in anticipo. 
"Noi di GC abbiamo avuto il privilegio di partecipare a un congresso eccezionale in cui la passione per l'odontoiatria era palpabile tra tutti i partecipanti", ha detto Kerstin Behle, Responsabile Education & Professional Services di GC Europe. "I docenti di alto livello hanno fornito informazioni preziose e le opportunità di networking ci hanno permesso di creare connessioni con professionisti di tutto il mondo. Siamo ansiosi di anticipare la prossima edizione, come questo congresso ha veramente fissato lo standard per l'eccellenza nel settore."
Il simposio ha incluso presentazioni, workshop e un panel di studenti con dimostrazioni, che coprono una vasta gamma di argomenti per dentisti e tecnici, promuovendo la collaborazione interdisciplinare che promette di guidare l'ottimizzazione del trattamento.

Per saperne di più sul team di Bio-Emulation e rimanere aggiornati sugli eventi futuri, si prega di visitare https://www.facebook.com/BioEmulation 
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