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 Прессъобщение

Конкурс за академични постижения на GC 2024 г

Конкурсът за академични постижения на GC предизвиква студентите по дентална медицина да покажат своите възстановителни умения

GC Europe е развълнувана да обяви началото на Конкурс за академични постижения на GC 2024 г., вълнуващо състезание, предназначено да признае и отпразнува таланта на студентите по дентална медицина в Европа, Близкия изток и Северна Африка.

Докато в предишните издания студентите бяха поканени да изследват възможностите на композитната система Essentia, сега за първи път ще се върти около G-ænial Universal Injectable. Този наистина универсален възстановителен композит със своята уникална консистенция отваря пътя към изцяло нови подходи във възстановителната дентална медицина. Участниците ще бъдат предизвикани да изследват тези нови начини на работа до крайност. Следователно това състезание не само подчертава потенциала на G-ænial Universal Injectable, но също така предоставя платформа за студентите да покажат своя талант на международна сцена.

Първата категория, пригодена за студенти в бакалавърска степен, се задълбочава в комбинацията от everX flow и G-ænial Universal Injectable с техниката "cusp-by-cusp", предоставяйки възможност на участниците да изпитат интеграцията на двата материала. От друга страна, втората категория, предназначена за следдипломни студенти, ги предизвиква в техниката на шприцоване, като се фокусира конкретно върху инжекционните и тиксотропни свойства на G-ænial Universal Injectable. Този подход гарантира, че състезанието предоставя платформа за студентите да се ангажират с две иновативни решения, предлагащи преживявания, които иначе биха били извън техния обхват. 

За повече информация относно правилата на конкурса и как да участвате посетете https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-2024

Националните победители ще имат шанса да покажат работата си на европейския финал на конкурса за академични постижения на GC и да присъстват на магистърски курс в GC Europe Campus в Льовен, Белгия.

Не пропускайте шанса да станете част от това престижно състезание и да издигнете денталните си умения до нови висоти. Присъединете се към Конкурса за академични постижения на GC и бъдете претендент за признание в световен мащаб!

Също така бихме искали да поканим всички да последват Facebook или Instagram групата на този конкурс, за да станат свидетели на креативността и уменията на студентите по дентална медицина, докато приемат предизвикателството на GC за академични постижения.
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