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 Прессъобщение

Обучете обучаващия на стоматология с минимална интервенция (MI) 2024 г

Европейските зъболекари се събират в Льовен, за да проучат иновациите в денталната медицина с минимална интервенция

Избрана група от европейски зъболекари, специализирани в денталната медицина с минимална интервенция (MI), се събра на 22-23 януари 2024 г. в Льовен, Белгия, за двудневно събитие, което просветлява. Фокусирана върху темата „MI Стоматология за всички възрасти“, срещата се задълбочи в широките възможности, обхващащи продукти и работни процеси, с особен акцент върху EQUIA Forte HT, добре познатия стъклен хибриден възстановителен материал на GC и неговите разнообразни приложения.

Първият ден от събитието беше съсредоточен върху кариесите при по-възрастни пациенти, като проф. Фалк Швендике водеше дискурса. Програмата за деня беше насочена към уникалните предизвикателства и разликите в управлението на кореновия кариес в сравнение с кариеса на емайла, по-специално признавайки, че по-голямата част от нашето разбиране за кариеса произтича от опита с деца. Неговите открития подчертаха необходимостта от различен подход към кореновия кариес и предоставиха практически препоръки и техники, съобразени с отличителните предизвикателства в денталната медицина в застаряващото общество.

На втория ден д-р Клариса Бонифацио от Холандия излезе на сцената и разгледа лечението на кариес при педиатрични пациенти. Нейните сесии обхващаха оценка на риска от кариес и невъзстановителни и възстановителни лечения в първичната зъбна редица, включително иновативни подходи като сребърен диамин флуорид (SDF), атравматично възстановително лечение и техниката на Хол.
Презентациите на д-р Бонифацио предложиха комбинация от теоретични прозрения и практически познания, включващи интересни инструменти за ранна и щадяща детето интервенция на кариес.

Срещата не само разшири познанията на участниците в MI Стоматологията, но също така послужи като платформа за насърчаване на сътрудничеството в цяла Европа.

Едно звучно послание отекна по време на събитието: необходимостта от промяна на парадигмата за прекъсване на цикъла на кариеса. Присъстващите си тръгнаха въоръжени с нови прозрения и подновен ангажимент за напредване на техните практики в динамичната област на денталната медицина с минимална интервенция.
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