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Press release

Soutěž GC Academic Excellence 2024
GC Academic Excellence Contest vyzývá studenty zubního lékařství, aby předvedli své záchovné dovednosti

GC Europe s potěšením oznamuje zahájení soutěže GC Academic Excellence Contest  2024, vzrušující soutěže, jejímž cílem je ocenit a oslavit talent studentů zubního lékařství v Evropě, na Středním východě a v severní Africe.

Zatímco v předchozích ročnících byli studenti vyzváni, aby prozkoumali možnosti kompozitního systému Essentia, nyní se bude poprvé točit kolem univerzálního injekčního systému G-ænial. Tento skutečně univerzální záchovný kompozit se svou jedinečnou konzistencí otevírá cestu ke zcela novým přístupům v záchovné stomatologii Účastníci budou vyzváni, aby tyto nové způsoby práce prozkoumali až do extrému. Tato soutěž tedy nejen zdůrazňuje potenciál univerzálního injekčního přípravku G-ænial, ale také poskytuje studentům platformu, kde mohou předvést svůj talent na mezinárodní scéně.

První kategorie, šitá na míru vysokoškolským studentům, se zabývá kombinací toku everX a univerzálního injekčního přípravku G-ænial s technikou hrbolek po hrbolku, což účastníkům představuje příležitost zažít integraci obou materiálů. On the other hand, the second category, designed for Postgraduate students, challenges them in the injection moulding technique, specifically focusing on the injectable and thixotropic property of G-ænial Universal Injectable. Tento přístup zajišťuje, že soutěž poskytuje studentům platformu, kde se mohou zapojit do dvou inovativních řešení a nabídnout zkušenosti, které by jinak mohly být mimo jejich dosah.

Více informací o pravidlech soutěže a o tom, jak se zúčastnit, najdete na https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-2024

Národní vítězové budou mít možnost předvést svou práci v evropském finále soutěže GC Academic Excellence Contest a zúčastnit se magisterského kurzu v kampusu GC Europe v belgickém Leuven.

Nenechte si ujít šanci stát se součástí této prestižní soutěže a pozvednout své stomatologické dovednosti do nových výšin. Zapojte se do soutěže GC Academic Excellence Contest a staňte se uchazečem o uznání v celosvětovém měřítku!

Rádi bychom také všechny pozvali, aby sledovali skupinu na Facebooku nebo Instagramu této soutěže a byli svědky kreativity a dovedností studentů zubního lékařství, kteří přijímají výzvu GC Academic Excellence.
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