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 Tisková zpráva

Umění týmové práce

GC poskytuje stomatologickým profesionálům špičková řešení Lithium disilikátu  
“Spoluprací a s dobrými produkty můžete dosáhnout více.” 

To je princip nejnovější kampaně společnosti GC, která zdůrazňuje synergii mezi řešeními Initial Lithium Disilicate Solutions (Initial LiSi), která jsou určena pro vytváření náhrad nejvyššího standardu.

Initial LiSi Press a Initial LiSi Block, známé svou vynikající kvalitou a rafinovanou strukturou, spolu s posílenými řešeními pro mikrovrstvení a fixaci, tvoří komplexní portfolio pro dosažení ohromujících, pozoruhodně estetických a přesných zubních náhrad časově efektivním způsobem.

Initial LiSi se ve světě dentální techniky stal synonymem estetické dokonalosti, pevnosti a trvanlivosti. Rafinovaná, homogenní struktura disilikátu lithného poskytuje nejen výjimečný estetický výsledek, ale také podtrhuje praktické výhody, jako je snadné leštění a zajištění přesných, hladkých a stabilních okrajů. Neustálé rozšiřování portfolia CAD/CAM materiálů u křesel – v kombinaci s řešeními GC pro charakterizaci a lepení – vytváří rostoucí povědomí techniků a zubních lékařů o obrovském potenciálu řady Initial LiSi.
"Naše produkty a řešení jsou vyjádřením naší vášně pro pokrok v péči o zuby," říká Laetitia Lavoix, generální ředitelka marketingu společnosti GC Europe." Věříme v kvalitní estetickou stomatologii. Synergie v rámci řady Initial LiSi a jejích doplňků poskytuje stomatologickým profesionálům vysoce účinné materiály pro vytváření těch nejdokonalejších náhrad s minimálním úsilím."

" Synergie v rámci řady Initial LiSi a jejích doplňků poskytuje stomatologickým profesionálům vysoce účinné materiály pro vytváření těch nejdokonalejších náhrad s minimálním úsilím." “Zubaři a technici mohou vytvářet mistrovská díla kombinací nejlepších materiálů, technologií, pracovních postupů a odborných znalostí. Využitím potenciálu spolupráce produktů Initial LiSi a Initial IQ ONE SQIN se rozvíjí silná synergie. Tato strategie je nejen v souladu se snahou o splnění nejvyšších estetických standardů, ale také se hladce integruje s celkovou efektivitou celé produktové řady Initial a poskytuje časově efektivní přístup k dosažení vynikajících výsledků.”

Další informace o našem rafinovaném disilikátu lithném a souvisejících produktech naleznete na https://www.gc.dental/europe/cs-CZ/gccampaign/initiallisifamily 
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