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Press release

Train the Trainer Minimum Intervention (MI) Dentistry 2024

Evropští zubní lékaři se sešli v Leuven, aby zjistili inovace v minimální intervenční stomatologii

Vybraná skupina evropských zubních lékařů specializujících se na stomatologii s minimálními intervencemi (MI) se sešla ve dnech 22.–23. ledna 2024 v belgickém Leuven na dvoudenní akci. Setkání zaměřené na téma "MI Dentistry pro všechny věkové kategorie" se zaměřilo na rozsáhlé možností, které zahrnovaly produkty a pracovní postupy, se zvláštním důrazem na EQUIA Forte HT, známý skleněný hybridní výplňový materiál GC a jeho rozmanité aplikace.

První den akce se soustředil na kazy u starších pacientů, kdy přednášku vedl prof. Falk Schwendicke. Program dne se zabýval jedinečnými výzvami a rozdíly v léčbě kořenového kazu ve srovnání se zubním kazem skloviny, zejména pak vzájemnou shodou, že většina našich znalostí o zubním kazu pramení ze zkušeností s dětmi.  Tato zjištění zdůraznila potřebu odlišného přístupu ke kořenovému kazu a poskytla praktická doporučení a techniky šité na míru specifickým výzvám ve stomatologii ve stárnoucí společnosti.

Druhý den vystoupila na pódiu Dr. Clarissa C. Bonifácio z Nizozemska, která se zabývá léčbou zubního kazu u dětských pacientů. Její prezentace zahrnovala hodnocení rizika zubního kazu a nezáchovné i záchovné ošetření u primárního chrupu, včetně inovativních přístupů, jako je diaminfluorid stříbrný (SDF), atraumatická výplňová léčba a Hallova technika.
Prezentace Dr. Bonifacio nabídly směs teoretických poznatků a praktických znalostí, které zahrnovaly zajímavé nástroje pro včasnou a pro děti vhodnou intervenci proti zubnímu kazu.

Setkání nejen rozšířilo poznatky účastníků o MI stomatologii, ale také posloužilo jako platforma pro podporu další spolupráce v napříč celou Evropou.

Celou akcí zaznívalo jedno zvučné poselství: potřeba změny paradigmatu při prolomení cyklu zubního kazu. Účastníci odcházeli vyzbrojeni čerstvými poznatky a obnoveným odhodláním rozvíjet své praxe v této dynamické oblasti stomatologie minimální intervence.
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