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Press release
Concurso de Excelencia Académica GC 2024

El Concurso de Excelencia Académica GC desafía a los estudiantes de odontología a mostrar sus habilidades restauradoras.

GC Europe se complace en anunciar el inicio del Concurso de Excelencia Académica GC de 2024, una emocionante competición diseñada para reconocer y celebrar el talento de los estudiantes de odontología en Europa, Oriente Medio y África del Norte.

Mientras que en las ediciones anteriores, se invitaba a los estudiantes a explorar las posibilidades del sistema de composite Essentia, en esta ocasión se centrará por primera vez en G-ænial Universal Injectable. Este composite restaurador verdaderamente universal, con su consistencia única, abre el camino a enfoques completamente nuevos en la odontología restauradora. Los participantes serán desafiados a explorar estas nuevas formas de trabajo al extremo. Por lo tanto, este concurso no solo destaca el potencial de G-ænial Universal Injectable, sino que también proporciona una plataforma para que los estudiantes muestren su talento en un escenario internacional.

La primera categoría, diseñada para estudiantes de pregrado, se adentra en la combinación de everX flow y G-ænial Universal Injectable con la técnica cúspide a cúspide, brindando una oportunidad para que los participantes experimenten la integración de ambos materiales. Por otro lado, la segunda categoría, destinada a estudiantes de posgrado, los desafía en la técnica de moldeo por inyección, centrándose específicamente en la propiedad inyectable y tixotrópica de G-ænial Universal Injectable. Este enfoque garantiza que el concurso proporcione una plataforma para que los estudiantes se involucren con dos soluciones innovadoras, ofreciendo experiencias que de otro modo podrían estar fuera de su alcance.

Para obtener más información sobre las reglas del concurso y cómo participar, visita https://www.gc.dental/europe/es/news/academic-excellence-contest-2024

Los ganadores nacionales tendrán la oportunidad de mostrar su trabajo en la final europea del Concurso de Excelencia Académica GC y asistir a un Curso Magistral en el Campus de GC Europe en Leuven, Bélgica.

No te pierdas la oportunidad de ser parte de este prestigioso concurso y elevar tus habilidades dentales a nuevas alturas. ¡Únete al Concurso de Excelencia Académica GC y sé un contendiente para el reconocimiento a nivel global!

[bookmark: _GoBack]También nos gustaría invitar a todos a seguir el grupo de Facebook o Instagram de este concurso para presenciar la creatividad y habilidades de los estudiantes de odontología mientras enfrentan el desafío de la Excelencia Académica GC.
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