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Comunicado de prensa

El arte del trabajo en equipo

GC da el poder a los profesionales dentales con las soluciones de Disilicato de Litio. 

“Trabajando juntos con buenos productos, se consigue más”. 

Este es el lema de la última campaña de GC, que resalta la sinergia entre las soluciones de disilicato de litio (Initial LiSi), diseñadas para crear restauraciones del más alto nivel.

Initial LiSi Press y Initial LiSi Block, conocidos por su excepcional calidad y estructura refinada, junto con las soluciones de cementación y estratificación, forman un amplio porfolio para lograr restauraciones dentales sorprendentes, notablemente estéticas y precisas de una manera eficiente en el tiempo.

Initial LiSi se ha convertido en un sinónimo de excelencia estética, fuerza y durabilidad en el mundo de la tecnología dental. La estructura refinada y homogénea del disilicato de litio no solo proporciona un resultado estético excepcional, sino que también destaca sus ventajas prácticas, como la facilidad de pulido y la garantía de márgenes precisos, suaves y estables. La ampliación continua de la gama de materiales CAD/CAM para clínica, en combinación con las soluciones de cementación y caracterización de GC, genera una mayor concienciación en dentistas y técnicos sobre el gran potencial de la línea Initial LiSi.

“Nuestros productos y soluciones son testimonio de nuestra pasión por el cuidado dental avanzado”, dice Laetitia Lavoix, directora general de Marketing en GC Europe.
"Creemos en la odontología estética de calidad. La sinergia entre los componentes de la línea Initial LiSi proporciona a los profesionales dentales materiales altamente eficientes para crear restauraciones extraordinarias con el menor esfuerzo”.

"El arte del trabajo en equipo" es más que una campaña; es una celebración de colaboración y precisión en el mundo de la odontología”, añadió Diederik Hellingh, director de unidad de negocio de Laboratorio y Prótesis. “Los dentistas y técnicos pueden crear obras de arte combinando los mejores materiales, tecnología, flujos de trabajo y experiencia”.
Al aprovechar el potencial colaborativo de los productos de Initial LiSi e Initial IQ ONE SQIN, se despliega una poderosa sinergia. Esta estrategia no solo se alinea con el propósito de llegar a los más altos estándares estéticos, sino que también se integra a la perfección con la eficiencia general de toda la línea de productos Initial, proporcionando un enfoque eficiente en el tiempo para lograr resultados superiores.

Para más Información sobre el disilicato de litio y sus productos relacionados, por favor, visite https://www.gc.dental/europe/gccampaign/initiallisifamily
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