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Press release

L’art du travail d’équipe

GC offre aux professionnels dentaires des solutions de pointe en disilicate de lithium


"En travaillant ensemble et avec de bons produits, on peut faire plus". 

Tel est le principe de la dernière campagne de GC, qui met en évidence la synergie entre les solutions de disilicate de lithium Initial (Initial LiSi), conçues pour créer des restaurations de la plus haute qualité. 

Initial LiSi Press et Initial LiSi Block, connus pour leur qualité exceptionnelle et leur structure raffinée, ainsi que les solutions de microcouche et de collage, forment une gamme complète permettant de réaliser des restaurations dentaires étonnantes, remarquablement esthétiques et précises en un temps record.

Initial LiSi est devenu synonyme d'excellence esthétique, de résistance et de durabilité dans le monde de la technologie dentaire. La structure raffinée et homogène du disilicate de lithium n'offre pas seulement un résultat esthétique exceptionnel, mais souligne également les avantages pratiques, tels que la facilité de polissage et l'assurance de marges (limites cervicales)  précises, lisses et stables. L'extension continue de notre gamme de matériaux CAD/CAM - en combinaison avec les solutions de caractérisation et de collage de GC - sensibilise de plus en plus les prothésistes et les dentistes au potentiel de la gamme Initial LiSi.



"Nos produits et solutions témoignent de notre passion pour l'amélioration des soins dentaires", déclare Laetitia Lavoix, directrice générale du marketing chez GC Europe. "Nous croyons en une dentisterie esthétique de qualité. La synergie de la gamme Initial LiSi et de ses compléments offre aux professionnels dentaires des matériaux hautement efficaces pour créer les restaurations les plus remarquables avec le moins d'efforts possible."


"L'art du travail d'équipe" est plus qu'une simple campagne ; c'est une célébration de la collaboration et de la précision dans le monde de la dentisterie", a ajouté Diederik Hellingh, directeur de la branche Laboratoire et prothèses. "Les dentistes et les prothésistes peuvent créer des chefs-d'œuvre en combinant les meilleurs matériaux, technologies, flux de travail et expertise. En exploitant le potentiel de collaboration entre les matériaux Initial LiSi et Initial IQ ONE SQIN, une puissante synergie se déploie. Cette stratégie s'aligne non seulement sur la poursuite des normes esthétiques les plus élevées, mais s'intègre également de manière transparente à l'efficacité globale de l'ensemble de la gamme de produits Initial, offrant une approche rapide pour obtenir des résultats supérieurs."


Pour plus d'informations sur le disilicate de lithium et ses produits associés, consultez le site https://www.gc.dental/europe/fr-FR/gccampaign/initiallisifamily 
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