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Press release
Train to Trainer en Dentisterie minimale invasive (MI) 2024
 
Les dentistes européens se réunissent à Louvain pour explorer les innovations de la dentisterie minimale invasive (MI)

Un groupe restreint de dentistes européens spécialisés dans la dentisterie minimale invasive (MI) s'est réuni les 22 et 23 janvier 2024 à Louvain, en Belgique, pour un événement instructif de deux jours. Axée sur le thème de la "dentisterie MI pour tous les âges", la réunion a permis d'approfondir les nombreuses possibilités, couvrant les produits et les flux de travail, avec un accent particulier sur EQUIA Forte HT, le bien connu matériau de restauration en verre hybride de GC et ses diverses applications. 

La première journée de l'événement a été consacrée aux caries chez les patients âgés, avec le professeur Falk Schwendicke. Le programme de la journée a abordé les défis et les différences uniques de la gestion des caries radiculaires par rapport aux caries de l'émail, en reconnaissant notamment que la plupart de nos connaissances proviennent de l'expérience acquise avec les enfants. Ses conclusions ont mis en évidence la nécessité d'une approche distincte des caries radiculaires et ont fourni des recommandations pratiques et des techniques adaptées aux défis spécifiques de la dentisterie dans une société vieillissante.

Le deuxième jour, le Dr Clarissa C. Bonifácio, des Pays-Bas, a pris la parole et s'est penchée sur la gestion des caries en pédiatrie. Ses sessions ont porté sur l'évaluation du risque carieux et sur les traitements non restaurateurs et restaurateurs en dentition primaire, y compris des approches innovantes telles que le fluorure diamine d'argent (SDF), le traitement restaurateur atraumatique et la technique de Hall. 
Les présentations du Dr Bonifacio ont offert un mélange d'idées théoriques et de connaissances pratiques, comprenant des outils intéressants pour une intervention précoce et adaptée aux enfants en matière de caries. 

La réunion a non seulement permis aux participants d'approfondir leur connaissance en dentisterie MI, mais elle a également servi de plate-forme pour favoriser la collaboration à travers l'Europe.
 
Un message retentissant a résonné tout au long de l'événement : la nécessité de changer de paradigme pour rompre le cycle de la carie. Les participants sont repartis armés de nouvelles idées et d'un engagement renouvelé pour faire progresser leur pratique dans le domaine dynamique de la dentisterie minimale invasive.
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