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Priopćenje za medije

Umijeće timskog rada

GC jača dentalne stručnjake najsuvremenijim litij-disilikatnim proizvodima
“Radeći zajedno i s dobrim proizvodima, može se postići više.”

To je načelo najnovije GC kampanje, koja ističe sinergiju između Initial litij-disilikatnih proizvoda (Initial LiSi), namijenjenih za izradu restauracija najvišeg standarda.

Initial LiSi Press i Initial LiSi Block, poznati po svojoj izvrsnoj kvaliteti i profinjenoj strukturi, zajedno s poboljšanim rješenjima za mikroslojevanje i cementiranje, čine široki asortiman za postizanje izvrsnih, vrhunsko estetskih i preciznih zubnih nadomjestaka na vremenski učinkovit način.

Initial LiSi je postao sinonim za estetsku izvrsnost, snagu i trajnost u svijetu dentalne tehnologije. Profinjena, homogena struktura litij-disilikata ne samo što pruža izvrsni estetski rezultat, već i naglašava praktične prednosti, kao što je lakoća poliranja i postizanje točnih, glatkih i stabilnih rubova. Kontinuirano proširenje asortimana CAD/CAM direktnih materijala – u kombinaciji s GC rješenjima za karakterizaciju i cementiranje – stvara sve veću svijest dentalnih tehničara i doktora dentalne medicine o izrazito velikom potencijalu Initial LiSi linije proizvoda.

"Naši proizvodi i rješenja iskaz su našeg entuzijazma za unapređenjem brige o zubima," kaže Laetitia Lavoix, generalna direktorica marketinga u GC Europe. "Vjerujemo u kvalitetnu estetsku dentalnu medicinu. Sinergija unutar Initial LiSi linije proizvoda i njezinih srodnih proizvoda, pruža dentalnim stručnjacima visoko učinkovite materijale za izradu vrhunskih restauracija uz najmanje napora."

"Umijeće timskog rada" više je od kampanje; to je proslava suradnje i preciznosti u svijetu dentalne medicine,” dodao je Diederik Hellingh, voditelj poslovne jedinice Laboratorij i protetika. “Doktori dentalne medicine i tehničari mogu stvoriti remek-djela kombinirajući najbolje materijale, tehnologiju, radne postupke i stručnost. Iskorištavanjem potencijala suradnje Initial LiSi proizvoda i Initial IQ ONE SQIN, razvija se snažna sinergija. Ova strategija ne samo da je usklađena s težnjom za ispunjavanjem najviših estetskih standarda, već se i savršeno integrira u opću učinkovitost cjelokupne Initial linije proizvoda, pružajući vremenski učinkovit pristup u postizanju vrhunskih rezultata.”

Više informacija o našem litij-disilikatu i njegovim srodnim proizvodima potražite na
https://www.gc.dental/europe/hr-HR/gccampaign/initiallisifamily 
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