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Press release

GC Academic Excellence Contest 2024

GC Academic Excellence Contest sfida gli studenti odontoiatrici a mostrare le loro capacità di restauro

GC Europe è entusiasta di annunciare l'inizio del GC Academic Excellence Contest del 2024, un'entusiasmante competizione progettata per riconoscere e celebrare il talento degli studenti di odontoiatria in Europa, Medio Oriente e Nord Africa.

Mentre nelle precedenti edizioni, gli studenti sono stati invitati a esplorare le possibilità del sistema composito Essentia, ora per la prima volta il focus sarà 
G-ænial Universal Injectable. Questo composito da restauro veramente universale con la sua consistenza unica apre la strada ad approcci completamente nuovi in odontoiatria restaurativa. I partecipanti saranno sfidati ad esplorare questi nuovi modi di lavorare all'estremo. Quindi, questo concorso non solo evidenzia il potenziale di G-ænial Universal Injectable, ma fornisce anche una piattaforma agli studenti che dà loro la possibilità di mostrare il loro talento su un palcoscenico internazionale.

La prima categoria, su misura per gli studenti universitari, approfondisce la combinazione di everX flow e G-ænial Universal Injectable con la tecnica cusp-by-cusp, presentando un'opportunità per i partecipanti di sperimentare l'integrazione di entrambi i materiali. D'altra parte, la seconda categoria, progettata per gli studenti post-laurea, li sfida nella injection moulding technique, concentrata specificatamente sulla proprietà iniettabile e tissotropica di G-ænial Universal Injectable. Con questo approccio, il concorso fornisce una piattaforma per gli studenti che li incentiva ad affrontare due soluzioni innovative, offrendo esperienze che potrebbero altrimenti essere oltre la loro portata. 

Per ulteriori informazioni sulle regole del concorso e su come partecipare, visita https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-2024

I vincitori nazionali avranno la possibilità di mostrare il loro lavoro nella finale europea del GC Academic Excellence Contest e frequentare un Master presso il GC Europe Campus di Lovanio, Belgio.

Non perdere l'occasione di partecipare a questo prestigioso concorso e di elevare le tue abilità dentali a nuovi livelli. Partecipa al GC Academic Excellence Contest e sii un concorrente riconosciuto su scala globale!

[bookmark: _GoBack]Vorremmo anche invitare tutti a seguire il gruppo Facebook e/o Instagram di questo concorso per testimoniare la creatività e le capacità degli studenti dentali mentre affrontano la sfida del GC Academic Excellence.
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