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Press release

L'arte del lavoro di squadra

GC offre ai professionisti dentali soluzioni all'avanguardia per il disilicato di litio 

"Lavorando insieme e con buoni prodotti, puoi ottenere di più." 

Questo è il principio dell'ultima campagna di GC, che evidenzia la sinergia tra le Initial Lithium Disilicate Solutions (Initial LiSi), progettate per realizzare restauri di altissimo livello.
Initial LiSi Press and Initial LiSi Block, noti per la loro eccezionale qualità e la struttura raffinata, insieme alle soluzioni di micro-stratificazione e di fissaggio, formano un portafoglio completo per ottenere restauri dentali sorprendenti, notevolmente estetici e precisi ed efficienti al tempo stesso.

Initial LiSi è diventato sinonimo di eccellenza estetica, forza e durata nel mondo della tecnologia dentale. La raffinata e omogenea struttura in disilicato di litio non solo fornisce un risultato estetico eccezionale, ma sottolinea anche i vantaggi pratici, come la facilità di lucidatura e la garanzia di margini accurati, lisci e stabili. L'ampliamento continuo del portafoglio di materiali chairside CAD/CAM - in combinazione con le soluzioni di caratterizzazione e di fissaggio GC - genera una crescente consapevolezza per tecnici e dentisti riguardo alle vaste potenzialità della linea Initial Lisi.

"I nostri prodotti e soluzioni sono una dichiarazione per la nostra passione verso l'avanzamento delle cure dentali", dice Laetitia Lavoix, General Manager Marketing in GC Europa. "Crediamo nell'odontoiatria estetica di qualità. La sinergia, all'interno della linea Initial Lisi e dei suoi complementi, fornisce ai professionisti dentali materiali altamente efficienti per creare restauri eccezionali con il minimo sforzo."

"L'arte del lavoro di squadra" è più di una semplice campagna; è una celebrazione di collaborazione e precisione nel mondo dell'odontoiatria", ha aggiunto Diederik Hellingh, Business Unit Manager Laboratory and Prosthetics. “Dentisti e tecnici possono creare capolavori, combinando i migliori materiali, tecnologie, flussi di lavoro e competenze. Sfruttando il potenziale collaborativo dei prodotti Initial Lisi e Initial IQ ONE SQIN, si sviluppa una potente sinergia. Questa strategia non solo si allinea con la volontà di soddisfare i più elevati standard estetici, ma si integra perfettamente con l'efficienza complessiva dell'intera linea di prodotti Initial, fornendo un approccio efficiente nel tempo per ottenere risultati superiori.”

[bookmark: _GoBack]Per ulteriori informazioni sul nostro disilicato di litio raffinato e i suoi prodotti correlati, visita https://www.gc.dental/europe/gccampaign/initiallisifamily
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