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Press release

Train the Trainer Minimum Intervention (MI) Dentistry 2024

I dentisti europei si riuniscono a Lovanio per esplorare le innovazioni nel Minimum Intervention Dentistry

Un gruppo selezionato di dentisti europei specializzati nel Minimum Intervention (MI) Dentistry riuniti dal 22 al 23 gennaio 2024 a Lovanio, in Belgio, per un evento illuminante di due giorni. Focalizzato sul tema " MI Dentistry per tutte le età", l'incontro ha approfondito le ampie possibilità, coprendo prodotti e flussi di lavoro, con particolare attenzione a EQUIA Forte HT, il ben noto materiale da restauro in vetro ibrido di GC e le sue diverse applicazioni.

Il primo giorno dell'evento si è incentrato sulla carie nei pazienti anziani, con il Prof. Falk Schwendicke a condurre il discorso. L'agenda della giornata ha affrontato le sfide uniche e le differenze nella gestione della carie radicolare rispetto alla carie dello smalto, riconoscendo in particolare che la maggior parte della nostra comprensione della carie deriva dalle esperienze con i bambini.
I suoi risultati hanno evidenziato la necessità di un approccio distinto alla carie radicolare e fornito raccomandazioni pratiche e tecniche su misura per le nuove sfide che il settore dentale si troverà ad affrontare a causa dell’invecchiamento della popolazione. 

Il secondo giorno, la dottoressa Clarissa C. Bonifácio (Paesi Bassi) ha preso in esame la gestione della carie nei pazienti pediatrici. Le sue sessioni comprendevano la valutazione del rischio della carie e trattamenti non conservativi e riparativi nella dentizione primaria, tra cui approcci innovativi come il fluoruro di diammina d'argento (SDF), il trattamento riabilitativo atraumatico e la tecnica Hall. Le presentazioni del Dr. Bonifacio hanno offerto una miscela di intuizioni teoriche e conoscenze pratiche, comprendendo interessanti strumenti per il trattamento della carie precoce e infantile.

L'incontro non solo ha ampliato le conoscenze dei partecipanti sul tema MI Dentistry, ma è anche servito come piattaforma per promuovere la collaborazione in tutta Europa.

Un messaggio risonante ha riecheggiato per tutto l'evento: la necessità di un cambiamento di paradigma nel rompere il ciclo della carie. I partecipanti sono stati armati di nuove conoscenze e di un rinnovato impegno per far progredire le loro pratiche nel campo dinamico del trattamento mini-invasivo odontoiatrico.
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