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Press release

Concours 2024 d'excellence académique GC

Le concours d'excellence académique GC met au défi les étudiants en dentaire de mettre en valeur leurs compétences en matière de restauration

GC Europe est ravi d’annoncer le lancement du concours d’excellence académique GC, un concours passionnant conçu pour reconnaître et mettre en valeur le talent des étudiants en médecine dentaire en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique du Nord.

Les précédentes éditions invitaient les étudiants à explorer les possibilités du système composite Essentia. Cette édition 2024 s’articule pour la première fois autour de G-ænial Universal Injectable. Ce composite de restauration véritablement universel, avec sa consistance unique, ouvre la voie à de nouvelles approches en dentisterie restauratrice. Les participants seront mis au défi d’explorer ces nouvelles façons de travailler à l’extrême. Ainsi, ce concours ne met pas seulement en lumière le potentiel du G-ænial Universal Injectable, mais il offre également aux étudiants une plateforme leur permettant de montrer leur talent sur la scène internationale.

La première catégorie, destinée aux étudiants de premier cycle, se penche sur la combinaison de l'everX flow et du G-ænial Universal Injectable avec la technique cuspide par cuspide, offrant aux participants l'opportunité d'expérimenter l'intégration des deux matériaux. 
La deuxième catégorie, conçue pour les étudiants de troisième cycle, les confronte à la technique du moulage par injection, en mettant l'accent sur les propriétés injectables et thixotropes du G-ænial Universal Injectable. 

Le concours offre clairement aux étudiants une plateforme vers deux solutions innovantes, offrant des expériences qui pourraient autrement être hors de leur portée.

Pour plus d'informations sur le règlement du concours et sur la façon d'y participer, consultez notre site
 https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-2024

Les lauréats nationaux auront la possibilité de présenter leur travail lors de la finale européenne du concours GC d’Excellence Académique et de participer à une formation poussée au campus GC Europe à Louvain, en Belgique.

Ne manquez pas l'occasion de participer à ce concours prestigieux et d'élever vos compétences dentaires vers de nouveaux sommets. Participez au concours d'excellence académique de GC et soyez en lice pour une reconnaissance à l'échelle mondiale !

Nous aimerions également tous vous inviter à suivre le groupe Facebook ou Instagram de ce concours pour témoigner de la créativité et des compétences des étudiants en médecine dentaire dans ce nouveau défi d’Excellence Académique GC.
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